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(הערת המתמללת :  בדקה 04:12 נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  נקישות על דלת חדר החקירות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [00:07:33.752]  [00:07:32.461]  [00:04:03.361]       כן? בואו כנסו. 

(הערת המתמללת :  בדקה  07:32 נכנס הנחקר, אלכנסדר ישיש לתמונה בחדר החקירות) 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... אתה תהייה (מילים לא ברורות- קול נמוך) יכול [00:07:38.741]    להיות שאני אצטרך אותך, יכול להיות שלא.

גורם נוסף :
אין בעיה.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר?

גורם נוסף :
 [00:07:40.517]   אז תכף, אני... עם הטלפון. 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ו...

(הערת המתמללת :  בדקה  07:43 יוצאת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד מהתמונה בחדר החקירות) 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [00:07:44.443]   את הדו"חות והכל אהה... 

גורם נוסף :
אני יגיד [00:07:46.561]    להם. את פה?

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני פה.

גורם נוסף :
בסדר.

(הערת המתמללת :  בדקה 07:50 נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [00:07:49.850]   אם אתה רוצה לשתות משהו [00:07:54.350]    יש לך פה מים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
תודה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר? אם תרצה משהו חם גם תגיד לי. העורך דין בדרך, [00:08:00.422]    בסדר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... אבל אנחנו בכל זאת נתחיל כי... ככה, אני חוזרת ואומרת לך שאתה אהה... זומנת לפה לחקירה [00:08:12.721]    אהה... בחשד לעבירות של מתן שוחד לעובד ציבור זר, רישום [00:08:18.093]    כוזב במסמכי תאגיד, הפרת אמונים בתאגיד, זיוף מסמך, קבלת דבר במרמה, השמדת ראייה, שיבוש הליכי חקירה ועבירות על [00:08:27.591]    פי חוק איסור הלבנת הון. זה במסגרת התפקיד שלך ב... קבוצת שיכון ובינוי, שזה כולל את אס. בי. איי סולל [00:08:33.846]    בונה וכל חברה אחרת שקשורה לשיכון ובינוי. כמו שאמרתי לך, אתה יכול לא לדבר, אהה... אבל תיקח בחשבון שאם אתה מחליט לשתוק, הדברים יכולים אהה... לשמש כנגדך בבית [00:08:47.093]    משפט.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני בינתיים מחליט לדבר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה יודע...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
על הכל.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, אז זה חשוב שתדע. [00:08:52.943]    כמו שאמרתי לך יש לך את הזכות היוועצות, העורך דין שלך כבר בדרך. בסדר? אהה... (מילה לא ברורה) רק תחתום על כל מה שאמרתי עכשיו ואנחנו נתחיל [00:09:04.451]    את החקירה וכשהעורך דין שלך יגיע אז אהה... אהה... רק אהה... תעודת זהות שלך [00:09:09.558]    מה? הספרות? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שלוש אפס ארבע...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אפס אפס שלוש ארבע (מילה [00:09:12.750]    לא ברורה) שלוש. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. מה המקצוע אמרת? אתה מהנדס נכון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מהנדס אזרחי כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, וכרגע אתה עובד בשיכ... בסולל בונה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ומה זה שם? מה התפקיד ברכבת הקלה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
תמיכה הנדסית. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
טוב אתה יכול להבין שאתה לא היחיד שהגענו אליו בבוקר, שיש גם אנשים נוספים [00:10:02.682]    אהה... שהגענו אליהם, אהה... וגם תפסנו מסמכים אהה... ועוד אהה... [00:10:12.870]    מסמכים נוספים... פה אתה חותם. אהה... אתה מקליט את החקירה [00:10:29.588]    באיזושהי צורה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
סליחה?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה מקליט את החקירה באיזושהי צורה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נו רק בראש. באיזה צורה אני יכול להקליט את זה?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני לא יודעת, אולי יש לך מכשיר הקלטה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נו הוצאתם מהכיסים לי הכל [00:10:45.691]    אז מה יש לי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שניה. אתה רוצה להגיד משהו בנוגע לחשדות ה... שמיוחסים אלייך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
החשדות ה... זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הסברתי לך, אמרתי לך את החשדות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כללי, כללי [00:11:37.308]    (מילה לא ברורה) זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני אומרת יש חשדות שלפיהם אתה היית מעורב במתן [00:11:42.933]    שוחד לעובדי ציבור זר, אהה... הלבנת הון, אהה... זיוף של [00:11:48.806]    מסמכים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מה זה הלבנת הון?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הלבנת הון זה אומר שכספים לא דווחו [00:11:55.306]    אהה... שנ... נעשה איזשהו ניסיון להסתיר קבלה של כספים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
טוב. לא, אין לי מה להוסיף.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אין, אין מה להגיד כאן. כללי... [00:12:07.176]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ואתה מבין למה הגענו אלייך, נכון? אתה יכול לשער. אתה בעצמך... אמרת  לי במהלך החיפוש שזה קשור לתפקידים קודמים [00:12:20.127]    שלך.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה משהו אחר. אני פשוט לא מתאר לעצמי על מה... [00:12:24.689]    על, על מה... בכלל אז אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זאת אומרת על מה בכלל? אמרת לי שעבדת בחו"ל נכון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עבדתי בחו"ל כן. יש [00:12:37.000]    סטיגמה על... עובדי חו"ל, כללי, לא רק על חברה שלנו, על כללי, ששם זה חוגג, השוחד זה חוגג, זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בוא, בוא [00:12:46.006]    תסביר לי, מה אתה אומר, מה עשיתם? אתה אומר [00:12:47.497]    החוק ה... שוחד חוגג.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יש סטיגמה כזאת אבל אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עזוב סטיגמה, [00:12:49.128]    אני לא מדברת על סטיגמה, אני מדברת על דברים שנעשו.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שילמתם כספים...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
במסגרת התפקיד שלך...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. לא שילמתי שום כספים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה יודע על תשלומים של כספים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. אני כללי יכול להגיד... להגיד שאני,יכול להיות בגלל שלא שילמתי בגלל זה הסתבכנו שם [00:13:10.940]    ב... ב... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה, למה אתה מתכוון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בק... בק... בקניה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הסתבכנו ביחס [00:13:15.343]    לחברה שלנו הייתה מאוד גרועה מצד מזמין וצד נותן עבודה.
חוקרת [00:13:20.402]    מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה החברה שלכם? אתה... מי... אמרת לי שאתה באפריקה מתשעים ואחת?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מתשעים ואחד. אני... טוב אני מניח שב... ב... עבודה שלי ב... בניגריה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בגלל אין מה לדבר כי אני... קטונתי שם.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זאת אומרת קטונתי שם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יעני הייתי שם מנהל מ... מהנדס [00:13:45.967]    פרויקט, מנהל פרויקט, גם מנהל אגף כבישים וזה, זה לא...
חוקרת [00:13:49.529]    מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה בכלל לא תפקידים שאפשר לדבר עליהם, אני... מהבוקר עד  הערב חופר... חופר אדמה בשטח, אין מה... אין מה לחפש.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. א...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אבל אין פה, הדבר היחידי שזה... שהייתי בקניה שזה כבר בתפקיד ניהולי ש... נגיד פה (מילה לא ברורה), פה [00:14:09.580]    בקניה... אהה... כנראה שזה כישרון שלי פה אישית ל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שמה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ש... רבתי עם מ... עם נותן עבודה, עם מזמין, עם כל מי שאפשר לריב שם אהה... הגענו, הסתכסכנו, הסתבכנו [00:14:27.225]    ו... אהה... (מילה לא ברורה) אלינו לחברה כל מיני קנסות כבדים ו [00:14:38.577]    הצטרכנו...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתם שילמתם כספים בשביל לקבל עבודות?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, (הנחקר מניד בראשו לשלילה).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בשביל לקבל פרויקטים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) לא. [00:14:43.672]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שילמתם שכר תיווך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
א.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא שילמתם שום ת... תשלומים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שום כספים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. אני [00:14:51.028]    יודע שלא שילמנו. לא אהה... אי אפשר. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה אי אפשר? אתה אל ת... אל ת...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אל תגן על [00:14:57.519]    אחרים. באמת אני אומרת לך. 
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, אני לא מ... אני לא מגן על אף אחד, אני...

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה היית בתפקיד... היית [00:15:01.492]    מנכ"ל של הסניף של אס. בי. איי בקניה.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) נכון, נכון.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נכון?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נכון נו.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ידעת הכל, כל מה שקורה שם, ידעת כל מה שקשור לעניינים של כספים.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כל מה ש... נכון.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז אתה פה עומד מולי ואתה אומר לא שילמנו כספים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני בא ואני אומר, לא שילמנו [00:15:16.237]    כספים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נתת הוראות לשלם כספים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. (הנחקר מניד בראשו לשלילה). לא.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שום דבר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שום דבר. [00:15:22.767]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה אמרת לי כשהיינו בבית, את... את... אני  בתפקיד [00:15:28.277]    הלא נכון, את צריכה לחפש גבוה יותר. למה אמרת את [00:15:30.185]    זה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כי יכול להיות שגבוה יותר (מילה לא ברורה) אבל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא אמרת יכול להיות, אמרת את צריכה לחפש גבוה יותר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת ידעת [00:15:36.092]    במה מדובר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) לא, לא, לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה לא?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. באמת לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי זה הגבוה יותר שאני צריכה לחפש ולמה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מי זה גבוה יותר? זה הנהלת החברה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני לא יודעת, תגיד לי אתה. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה הנהלת החברה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי  זה הנהלת החברה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
רוני פאלוך. זה שם. אם, אם יש משהו זה, זה רק שם. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אבל...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אבל (מילים לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה מנהל את הסניף בקניה. [00:16:01.109]    ורוני פאלוך איפה הוא יושב?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בשוויץ.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בשוויץ. אז מה אתה אומר לי שרוני פאלוך...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אם שילמו כספים, הוא זה שאני צריכה לפנות אליו לגבי הסניף בקניה, שאתה לא יודע... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, לא, אני מניח... אני מ... עוד הפעם, אני... רגע, רגע. בקניה לא שילמו כספים, זה אני יודע. בקניה [00:16:22.425]    לא  שילמו כספים. אבל אם שי... שילמו כספים אז (מילה לא ברורה) ברמות הגבוהות יותר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה. הפרויקטים איך אתם... אתם...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה) הפרויקט...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה) 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הפרויקטים שאנחנו קיבלנו, לפחות שאני קיבלתי, שאני... אני הגעתי לפרויקט, [00:16:40.480]    שפה הפרויקט הביאו לפניי, הוא כבר היה בביצוע, זה היו שני פרויקטים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(הערת המתמללת : בשיחת פלאפון) הלו? או קיי, אז תמתין כמה דקות. ביי. (הערת [00:16:53.719]    המתמללת :  סיום שיחה). כן אני איתך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... אני הגעתי קיבלו כבר שני פרויקטים, [00:16:57.865]    אהה... ואני... ובזמני קיבלו עוד  ארבע פרויקטים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה הא.

נחקר, [00:17:04.120]    אלכסנדר ישיש  :
בפרויקטים שקיבלו זה פרויקטים זה בנק עולמי, זה פרויקטים  ש... [00:17:10.696]    גם אם אתה רוצה לשלם כספים, אין לזה שום השפעה על קבלת... על קבלת פרויקטים...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתם מעסיקים באופן ישיר [00:17:19.349]    את ה... עובדים של הפרויקטים? מפקחים...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מהנדסים...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או שזה [00:17:21.690]    עובדים של אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, לא, רגע, רגע, מה זה מ... מפקחים זה מה... זה מ... [00:17:26.515]    אהה... מפקח זה  המזמין והמעסיק.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי זה המזמין? המזמין  זה המדינה, מי? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
המזמין זה המדינה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מדינה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הפרויקטים שאנחנו ביצענו, [00:17:35.473]    זה, כל הפרויקטים האלה זה פרויקטים של המדינה של משרד ה... כבישים אם אני לא טועה, ככה הוא [00:17:42.691]    נקרא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... באמת שיכול להיות (מילים לא ברורות- קול נמוך). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה, זה  מ... המ... המדינה היא מזמינה, היא ממנה... ממנה, יש מכרז נ... נפרד לפיקוח של הפרויקט.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אם שם מישהו זכה זה [00:18:00.583]    מי שזכה בפיקוח של הפרויקט ו... והם מפקחים עלינו, ואחר  כך יש  מכרז על ה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת יש מכרז לביצוע שזה אתם.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה אנחנו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ויש מכרז לפ... לפיקוח...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לפיקוח שזה המכרז הזה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שא... בסדר, בסדר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נכון. נכון.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
של ה... של ה... זאת אומרת, אתם בכלל אין לכם שום סיבה לתת כספים או לשלם כספים לגורמים שהם מפקחים או מהנדסים בפרויקט.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נכון.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הם... אתה לא מעסיק... אין לכם קשר ישיר איתם בכלל. מבחינה כספית אני שואלת. 

נחקר, [00:18:31.298]    אלכסנדר ישיש  :
אני מעביר לחברת פיקוח כסף. אני משלם את השכר [00:18:40.457]    שלי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה משלם לחברת הפיקוח את השכר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
יש לכם  [00:18:44.582]    הסכם התקשרות עם החברת פיקוח?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז על סמך מה אתה מעביר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ההס... ההסכם שלנו עם מזמין, יש לנו בהסכם סעיף שהוא [00:18:54.736]    מגדיל שכר ב... חברת פיקוח.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בחברת פיקוח?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הם, הם מגישים [00:19:00.971]    לי כל חודש הם מגישים לי רשימות של אנשים עם [00:19:06.605]    הסכומים שאני צריך לשלם ואני [00:19:08.798]    מעביר להם את הכסף הזה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שמה, אתה מעביר לחברה או [00:19:13.742]    שאתה מעביר ל...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לחברה, לחברה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לחברת (מילה לא ברורה).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, אני לא מעביר... לא מ... לא מעביר ל... לאנשים. אני עכשיו [00:19:19.065]    לא זוכר, יכול להיות שהיינו מעבירים לאנש... לאנשים ישירות מחשבון בנק שלהם. לא. אבל אני חוש... אני חושב על [00:19:27.102]    זכרוני, היינו מעבירים לחברה את ה... את הסכום היינו משלמים [00:19:32.477]    לחברה והם משלמים... ואני חושב אפילו היה באיזשהו ני... שלב, וויכו... באמת לא, לא זוכר לגמרי. היה וויכוח האם לשלם ישירות או דרך החברה. היה, היה פה איזה נקודה כזאת אבל כ... עקרוני זה עדיין לפי אותה רשימה שהם מעבירים ואנחנו היינו צריכים לשלם להם.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ומה ששילמת לחברות פיקוח זה עבור העבודה או עבור דברים נוספים.

נחקר, [00:19:53.033]    אלכסנדר ישיש  :
עבור העבודה. הוא, הוא מעביר לי...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
רק עבודה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא מעביר לי רשימה ואומר זה רשימה, זה מה שאני צריך לשלם. אני [00:20:02.442]    משלם ואני תובע את הסכום הזה ב... בחזרה בחשבון החודשי שלי מול נותן עבודה, אני אומר או קיי זה ש... זה [00:20:08.965]    כסף שאני שילמתי, ת... תחזירו לי את הכסף.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עוד פעם, למי אתה אומר? למזמין עבודה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
למזמין, כן, (הנחקר מהנהן בראשו לחיוב).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז למה מזמין עבודה לא משלם ישירות?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... לא יודע. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת לפי מה שאתה אומר, בפרויקטים שלכם אני לא [00:20:25.364]    אמצא תשלומים שהמדינה שילמה ישירות לחברות פיקוח והתשלום לחברות [00:20:30.122]    פיקוח זה אתם משלמים. איזה (מילה לא ברורה)...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ל... לא. אני [00:20:34.119]    מניח באמת, באמת לא יודע מה, מה, לא יודע מה החוזה של חברת פיקוח מול המדינה, יכול להיות שהמדינה מש... [00:20:44.371]    לא יכול להיות, בטוח שהמדינה... הוא זכה במכרז. [00:20:48.289]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז אני לא מבינה למה גם אתם צריכים לשלם וגם המדינה צריכה לשלם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני... אני שילמ... אני לא... גם אני לא יודע, זה תנאים ש... זה תנאים של החוזה. אני, יש לי בחוזה רשימה כזאת מה אני צריך [00:20:58.385]    לשלם לחברת פיקו... לחברת פיקוח. אני צריך לתת להם רכבים, אני צריך לתת להם משרדים, אני צריך לתת להם בתי מגורים...

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [00:21:05.796]   בסדר, אני מדברת על כספים, אני [00:21:08.649]    לא  מדברת על אהה... כלים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ל... ואני צריך לשלם להם את המשכורות.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה צריך לשלם ל... לחברת פיקוח את המשכורות?

נחקר, [00:21:14.779]    אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
את השכר עבודה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) כן.  זה החוזים. זה כל [00:21:17.710]    החוזים שם במדינה, לא רק איתנו, לא רק בחברה ש... כולם ככה עובדים. זה ה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, ו... עמלות ושכרי תיווך שילמתם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שום דבר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שום דבר. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת אני [00:21:32.484]    לא אמצא שום הוראה של אלכס ישיש לשלם [00:21:33.272]    עמלה או שכר תיווך למישהו? על  הפרויקטים האלה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני חושב  שלא.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה מבין שאם אני שואלת אותך, [00:21:42.449]    אני לא שואלת אותך סתם. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא זוכר כאלה דברים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. תשלומים נוספים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כמו?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לכל מיני אהה... גורמים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מצקצק בלשונו) 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עובדי ממשל בקניה? [00:21:57.251]    וועדות? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כל מיני תרומות אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה תרומות? על [00:22:04.164]    מה תרומה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ב... בא לה איזה שרה ביקשה לקבוצת כדורגל אהה... [00:22:10.725]    תרומה. היא מקימה איזה קבוצת  כדורגל.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ואז מה [00:22:18.152]    העברת את  הכסף ישירות לקבוצת כדורגל?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... לא, אני... אני [00:22:21.120]    עכשיו לא זוכר איך העברנו לה כסף אבל... (מילה לא ברורה) זה שילמנו כמ... איזה אלף דולר סכום כזה... משהו... אהה... העברתי [00:22:30.257]    כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
באיזה סכומים מדובר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בערך? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
חמישים אלף ניירו. ניירו? לא, לא ניירו, ניירו זה קנ... זה ניגריה. [00:22:43.384]    חמישים אלף שילינג. 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה הא.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
קנייתי, ככה זה (מילים לא ברורות).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה הא.

נחקר, [00:22:52.500]    אלכסנדר ישיש  :
בערך... אני מניח (מילה לא ברורה) מאלף דולר...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ומה, על איזה שרים [00:22:57.839]    מדובר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתם עובדים בעיקר מול ש... שר הכבישים [00:22:59.843]    נדמה לי, נכון? מי ע...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אנחנו עבדנו מול... א... אף פעם לא... אף פעם לא, לא עבדנו ישירות [00:23:06.290]    מול שר ישיר...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מול מי עבדתם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יש... (מילה לא ברורה) יש... [00:23:08.882]    יש יותר... נו עכשיו אני זוכר אם [00:23:16.985]    זה נקרא אהה... הזה מחולק היה לכבישים אהה... יש... משרד כבישים בין עירוניים, יש משרד כבישים עירוניים, ויש משרד כבישים כפריים. זה שלושת... שלושה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לכל אחד יש  אהה... [00:23:31.628]    מה, בעל תפקיד נפרד כאילו? (מילים לא ברורות)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ולכל אחד היה... [00:23:35.419]    מנהל משרד. אהה... והיה מישהו שמרכז אהה... [00:24:00.758]    כל המשרדים ה... (מילים לא ברורות). ומעליו הוא היה [00:24:07.193]    כבר יוש... יושב (מילה לא ברורה) אהה... ב... במשרד עצמו ומעליו כמובן את השר. השר זה... זה מינוי פולי... פוליטי. לא בעל אהה... אהה... [00:24:19.707]    ב... לא תפקיד אהה... מקצועי אהה... אבל מקצועי זה מזכירה [00:24:29.830]    כללית (מילים לא ברורות) 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מתי עבדת... עברת לעבוד בקניה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ינואר אלפיים ושמונה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עד דצמבר אלפיים ושתיים עשרה. (מילה לא ברורה), אלפיים ושתיים עשרה. שתיים עשרה [00:25:57.225]    כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עד (מילה לא ברורה) אלפיים ושתיים עשרה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת עבדת ארבע שנים בקניה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שמונה, תשע, עשר, אחד עשרה, שתיים עשרה, זה [00:26:09.322]    חמש יוצא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
חמש שנים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה יוצא חמש. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לפי מה שאתה אומר, אני לא אמצא שום מסמך שבו אתה מורה לשלם [00:26:49.364]    עמלות או שכר תיווך לגורם כזה או אחר בגין [00:26:52.212]    פרויקטים שלכם ב... קניה? פרויקטים של אס. בי. איי בקניה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לאס. בי. איי יש הסכם עם חברות הפיקוח?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת ההסכם [00:29:03.136]    היחיד של חברות הפיקוח זה עם המדינה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ומכוח מה [00:29:27.104]    אז אס. בי. איי משלמת את הכסף לחברות הפיקוח?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מכוח ההסכם של אס. בי. איי עם המדינה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
התשלומים לחברות הפיקוח או [00:29:56.886]    למפקחים עצמם? (הערת המתמללת : בשיחת פלאפון) כן אריאל? בסדר, כמה דקות אמרתי לו, אמרתי לו כמה דקות, כן. ביי. [00:30:16.673]     (הערת המתמללת :  סיום שיחה).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
פה אני לא יכול בוודאות ל... בוודאות לשים היינו משלמים לחברת פיקוח זה בוודאות. אבל אני חושב שבחלק מהמקרים העברנו [00:30:28.731]    כסף ישירות ל... לעובדים. ככה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה, לחשבונות בנק שלהם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לחשבונות בנק שלהם, ככה לדעתי... ייתכן גם אהה... לא, לא [00:30:46.217]    מ... לא סביר ששילמנו במזומן אבל... לא זכור לי. (מילים לא ברורות- קול נמוך).  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
התשלום היה חודשי או שהיה תשלום אהה... [00:31:09.311]    

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עקרונית כן, עקרונית כל חודש היה תשלום. יכול להיות ש... פה ושם פספסו איזה חודש אבל... עקרונית כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כמה כסף [00:31:20.387]    בערך זה תשלום חודשי של מפקח? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא... לא זה... לא (מילה לא ברורה) של מפקח.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה אומר אם אני...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא זוכר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אם... אם [00:31:25.120]    העברתם כספים נגיד ישירות למפקחים מידי חודש, מה פחות או יותר הסכומים? בערך, אני לא מבקשת...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... אפילו לא בערך, [00:31:34.771]    לא... אהה... עשרים אלף. יכול להיות אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה) 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות) כן, זה... זה יכול להגיע...  תלוי בתפקיד, יכול להגיע ל... [00:31:47.718]    אולי... אולי מאה. מאה... יכול להיות כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה לחודש?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לחודש כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
היכן כל... איפה כל התיעוד לזה? של התשלומים שהעברתם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה ב... זה  בספרים של החברה.  
חוקרת [00:32:03.812]    מס' 1, נעמה בן דוד :
איפה זה בקניה או שזה בשוויץ או שזה בארץ או איפה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות) זה נשאר... נשאר [00:32:16.077]    בקניה, איפה זה היום אני לא יודע. הרי...  לא זוכר מה היו הנהלים, אני אהה... אני... שמרנו [00:32:25.952]    כמה שנים של קניה ואז היה (מילה לא ברורה- קול נמוך) לא יודע (מילים לא ברורות- קול נמוך)...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, בתקופה שלך מה היה? כמה זמן שמרו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא זוכר.
חוקרת [00:32:37.549]    מס' 1, נעמה בן דוד :
אתם מעבירים את זה לאיפה שהוא? את כל הדיווחים האלה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות- קול נמוך) זה מופיע, כל זה... יש ביקורות של... של [00:32:48.175]    חברה, והספרים האלה זה... קודם כל  זה גם (מילה לא ברורה) זה מדווח גם [00:33:01.686]    לרשויות מס, ב... בקניה. כל התשלומים האלה הם רשומים  בספרים, זה לא... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה מופיע גם במאזנים מה, של אס. בי. איי הכללית? של [00:33:29.133]    שיכון ובינוי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
קודם כל מאזנים של החברה, של הסניף בקניה והוא משם...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
חוץ מהסניף בקניה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
משם זה נכנס למאזנים של אס. בי. איי. [00:33:37.906]     אני מניח... אם זה נכנס למאזן של אס. בי. איי זה נכנס למאזן של שיכון ובינוי, כמובן. בוודאי [00:33:50.493]    לא ברמה  כזאתי, ברמה של... מספרים גדולים, זה של... סניף, זה לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. הסניף בשוויץ היה... מעורב? [00:34:13.817]    הוא ידע... מעורב בכל התשלומים שאתם משלמים למפקחים ולחברות [00:34:17.684]    הפיקוח? זה היה עובר איזשהו אישור?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא? לא ידעו בשוויץ כמה כסף אתם משלמים? לא הייתם מעבירים דיווחים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הכל היה רק [00:34:27.965]    בספרים בקניה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הייתם צריכים לבקש איזשהו אישור משוויץ להעביר כפסים? היה איזשהו נוהל מעל סכום מסוים? מתחת לסכום מסוים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) (הנחקר [00:34:37.961]    מצקצק בלשונו) 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כלום?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר אינו מגיב).  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת אתה היית מוסמך להחליט באופן עצמאי כמה כסף לשלם ולמי ולא היה צורך בשום אישור? [00:35:34.396]    

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. היה מגיע ביקורת אהה... חברה פנימית היו מגיעים ל... לסניף ו... היה בודק, היה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי היה עושה את הביקורת?

נחקר, [00:35:51.880]    אלכסנדר ישיש  :
יש (מילים לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי זה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ה... אדמוני.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אדמוני.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אדמוני. (מילים לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איך? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ברוך אדמוני.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא ברוך אדמוני.  לא ברוך.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה אמרת? אדמוני מה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה). לא זוכר. (מילים [00:36:14.480]    לא ברורות- קול נמוך) בטלפון שלי יש את הטלפון שלו. לא זוכר מה השם הפרטי שלו. אם הוא ראה איזה ס... איזה סעיף, איזושהי... [00:36:29.891]    תשלום שלא... לא ראה אותו אז הוא ביקש לקבל אישור מ... (מילה לא ברורה). 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת אני לא [00:37:02.231]    אמצא פניות שלך לגורמים בסניף ש... בשוויץ שאתה מבקש אישור לתשלום כזה או אחר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני מניח שכן תמצאי. ברגע כזה שיש [00:37:12.117]    כזה תשלום ש...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איזה תשלום?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... לא זוכר אבל תשלום שלא מוצא חן בעיניו ל... ל... לאיך קוראים לו ל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עזוב את [00:37:20.367]    אדמוני, אני שואלת אתה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לאותו אדמוני אז הוא אהה...  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז הוא פונה אולי. אבל אני...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אה? לא, לא, [00:37:26.818]    אני הייתי פונה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה. או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא היה מבקש שאני... שאני יביא לו, הוא לא פונה. הוא אומר בוא תביא לי אישור [00:37:33.027]    של הממונה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הייתי שולח אישור של הממונה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
והוא היה רואה את זה רק בדיעבד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז  זאת אומרת אני לא [00:37:40.364]    אראה אישורים מראש לתשלומים אלא רק בדיעבד, אז מה ההיגיון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה, (מילים לא ברורות) ביקורת אני מ... אני מניח, ש... הוא [00:37:52.862]    לא... לא... לא אוהב את זה, אז אומר לא, אני לא... לא חושב שאתה... מוסמך (מילים [00:37:59.622]    לא ברורות). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בוא... לא (מילים לא ברורות) בסדר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מממ?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אל ת... אל תנסה למרוח, בסדר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא מנסה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה מצד אחד אתה אומר אני... כאילו [00:38:09.433]    הצגת את עצמה... את עצמך הבן אדם הקטן שאתה אומר לי שאם אני רוצה... לדעת מה קורה אני [00:38:17.151]    צריכה לפנות ל... לגורמים הגבוהים יותר ומצד שני מסתבר שיש לך טעות מאוד גדולה. כי אתה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מה ש... לא, מה [00:38:21.712]    שקורה בסניף באחריותי שלי, כן. בוודאי. מה שקורה ב... בקניה, זה אחריותי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז אתה בא להגיד לי שקניה היא סניף [00:38:30.410]    עצמאי לגמרי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כמו כל סניף אחר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עצמאי לגמרי. כל ההוצאות, הכל, אין... לא מבקשים שום אישור משום... משום דבר. אז למה [00:38:38.036]    צריך את האס. בי. איי שלך ה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
היו... היו... היו הסכמים עם קבלני משנה גדולים, הסכמים גדולים ל... לאספקות, הייתי כן מבקש אישור.  
חוקרת [00:38:45.814]    מס' 1, נעמה בן דוד :
אז אני לא אמצא פניה שלך לשוויץ טרם ביצוע ההוצאה. פניה מראש, לא בדיעבד. 

נחקר, [00:39:50.728]    אלכסנדר ישיש  :
לא זוכר (מילה לא ברורה). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כל הפרויקטים ש... כל הפרויקטים שזכיתם הם היו במכרז? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב). מכרז, מכרז בנק עולמי ו... החלטה על [00:40:23.140]    אהה... זוכה עוברת דרך מס... (מילים לא ברורות).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מה, הייתה יושבת וועדת מכרזים או משהו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מממ?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הייתה יושבת וועדה... כאילו מתכנסת וועדת מכרזים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, בוודאי, וועדת מכרזים ו... וגם החלטת וועדת מכרזים, כל המסמכים נבדק על ידי (מילה לא ברורה) עולמי, [00:40:43.182]    ובנק עולמי היה (מילה לא ברורה).  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שילמתם כספים לוועדות מכרזים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מצקצק בלשונו) 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה יודע על תשלומים שבוצעו לוועדות המכרזים בגין [00:41:21.314]    פרויקטים שלכם בקניה? לא רק על הזכייה, גם בהמשך אם היה צריך איזשהו שינוי כזה או אחר. עשיתם את [00:41:32.007]    זה?  

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת אני לא אמצא שום מכתב [00:42:30.272]    שאתה מעביר או שאתה ממוען אליו שבו יש איזשהם סיכומים או הנחיות לתשלומים לוועדות מכרזים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא זוכר כאלה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
תקשיב, מה [00:42:40.679]    זה לא זוכר כזה? אם לא  היה  אז לא...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות). כן, לא היה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אם לא שילמתם אז... אז לא [00:42:44.472]    היה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אז לא היה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז אני לא אמצא, זה מה שאתה אומר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה יודע שהיית מעורב [00:43:58.941]    בהשמדת מסמכים בכל  מה שנוגע ל... הוצאות כספיות של פרויקטים בקניה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(הערת המתמללת : בשיחת פלאפון) כן, אנחנו כבר יורדים אלייך. מה [00:44:09.395]    לא  בסדר? א... אני לא מייבשת אף אחד. אני  לא מייבשת אף... א... בסדר, [00:44:19.748]    אתה יכול להבין שיש עיקולים אחרים ולא מיד כשאתה מגיע אז צריך לרדת אלייך. בסדר. בסדר. הוא יקבל התייעצות. הוא [00:44:38.699]    יקבל התייעצות. בכפוף לשיקולים חקירה. בסדר, אני לא מנהלת איתך וויכוח. אני לא מנהלת איתך וויכוח. אתה [00:44:44.191]    לא ארבעים דקות. תקשיב... ביי. (הערת המתמללת :  סיום שיחה). אהה... לא, אתה אומר שלא, נכון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני מבין שזה היה העורך דין שלי?
חוקרת [00:45:53.417]    מס' 1, נעמה בן דוד :
כן. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה)? הולכים?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, אתה הולך לפגוש אותו, אתם תדברו קצת... בסדר? ואחרי זה תבוא חזרה. 

(הערת המתמללת :  בדקה 46:04 יוצאים   חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד והנחקר, אלכסנדר ישיש מהתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  בדקה 01:02:46 נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [01:02:22.095]  [00:46:08.733]   (הערת המתמללת : בשיחת פלאפון) הלו? טוב, הוא עכשיו... הוא עכשיו אהה... 

(הערת המתמללת :  בדקה 01:05:40 יוצאת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד מהתמונה בחדר החקירות) 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [01:05:39.516]   (הערת המתמללת : בשיחת פלאפון) במפגש עם העורך דין שלו. אהה... [01:05:43.990]    הם יושבים בקפיטריה. 

(הערת המתמללת :  בדקה 01:06:19   נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  בדקה 01:09:44 יוצאת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד מהתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  בדקה 01:09:49 נכנסים גורם מס' 1 וחוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

גורם מס' 1 :
 [01:09:48.129]  [01:06:18.341]   (הערת המתמללת : בשיחת פלאפון) הלו? בסדר בטעות חייגתי [01:09:55.143]    אלייך אחי. טוב אז אני יחזור אלייך עם  תשובה בזמן הקרוב, בסדר? ביי. (הערת המתמללת :  סיום שיחה). [01:10:02.944]    מה קורה?

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר.
גורם מס' 1 :
טוב, יש לנו את  הדו"ח מעצר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן.
גורם מס' 1 :
את הדו"ח פעולה שלי. את הדו"חות חיפוש נתתי [01:10:13.684]    לו העתק. וזה התיק.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר.
גורם מס' 1 :
אהה... והמוצגים, יש פה ארבעה מוצגים, זה הטלפון שלו, עוד פלאפון, הסים וה... דרכון.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר גמור.

גורם מס' 1 :
 [01:10:25.298]   בסדר? ת ודה לך.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ביי, תודה על העזרה.

גורם מס' 1 :
אין על מה. לסגור את [01:10:29.577]    הדלת?

(הערת המתמללת :  בדקה 01:10:29 יוצא גורם מס' 1 מהתמונה בחדר החקירות) 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [01:10:28.945]   כן.

(הערת   המתמללת :  בדקה 01:10:56 יוצאת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד מהתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  בדקה 01:11:16 נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

(הערת   המתמללת :  בדקה 01:11:32 יוצאת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד מהתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  בדקה 01:11:47   נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  בדקה 01:11:52 יוצאת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד מהתמונה בחדר החקירות) 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [01:11:56.011]  [01:11:48.419]  [01:11:32.100]  [01:10:50.160]   שומע? איפה ה... צו מעצר... העותק מהצו מעצר... 

(הערת המתמללת :  בדקה   01:12:21 נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  בדקה 01:12:45 יוצאת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד מהתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  בדקה 01:12:51 נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות)

(הערת   המתמללת :  בדקה 01:12:57 נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

(הערת   המתמללת :  בדקה 01:13:14 נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :    בדקה 01:14:35 יוצאת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד מהתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  בדקה  01:15:46 נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

(הערת   המתמללת :  בדקה 01:22:16 יוצאת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד מהתמונה בחדר החקירות) 

(הערת   המתמללת :  בדקה 01:25:31 נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

(הערת   המתמללת :  בדקה 01:27:09 יוצאת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד מהתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  בדקה   01:28:06 נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  בדקה 01:31:53 נכנס הנחקר, אלכסנדר ישיש לתמונה בחדר החקירות)  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [01:28:05.832]  [01:27:08.511]  [01:25:29.005]  [01:15:50.381]  [01:14:34.096]  [01:13:13.163]  [01:12:56.386]  [01:12:21.418] זהו,  תודה.

גורם נוסף :
 [01:31:56.304]   בסדר? (מילה לא ברורה- קול נמוך). אני זמין.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אין בעיה תודה. בסדר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. לפחות ימסרו לאשתי שאני חי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לה, אתה מגזים. טוב, תגיד לי, איזה הוצאות היו לכם בקשר לפרויקטים בקניה למעט [01:32:18.357]    ציוד וחומרים? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר אינו מגיב)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
העסקתם בעלי תפקידים מסוימים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בוודאי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בוודאי. את כל ה... את כל העובדים העסקנו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה, איזה סוג? העובדים [01:32:31.858]    בשטח?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
גם העובדים בשטח, גם העובדים במשרד, גם אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
קיבלתם אהה... מה, שירות... קיבלתם שירותים חיצוניים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
גם קיבלו שירותים חיצוניים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה, איזה [01:32:45.618]    סוג?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כל מיני.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
גם מהנדסים, גם אהה... אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה, שירותי ייעוץ הנדסיים? מה קיבלתם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שירות ייעוץ הנדסיים, שירו... שירותי ייעוץ [01:32:57.354]    אהה... משפטיים. אהה... כל מיני סוגים, אהה... אפשר לזכור? הכל, כל מה (מילה לא ברורה) בשביל... בשביל עבודה... [01:33:10.305]    ב... גם במדינה (מילה לא ברורה) ייעוץ, אפילו ייעוץ ב... [01:33:18.833]    ב... במשרד הגירה, הייתי צריך מישהו ש... שיטפל לי במשרד הגירה, ב... במכס, שחרור דברים ממכס אהה... הכל. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
היית מקבל את [01:33:30.588]    השירותים האלה דרך פרויקט או שירותים אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, כללי, לא דרך פרויקט, כללי. הרי סניף חי במדינה זרה, צריך אהה... [01:33:39.875]    ל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני שואל פר פרויקטים, איזה הוצאות היו לך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מה זה פר פרויקט?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כל השירותים שלכם היו (מילה לא ברורה) אהה... כלליים? [01:33:49.727]    היו לכם הוצאות ספציפיות על הפרויקטים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אם אני קניתי ציוד אז קניתי את הפרויקט, כן? א...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני ס... שואלת אותך למעט [01:33:58.982]    ציוטד ו... וחומרים. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... אני קצת קשה לי לתאר מה, מה הכוונה שלך, אני... פשוט זה כל כך [01:34:13.550]    הרבה הוצאות מכל הכ... מ... מהכל, אהה... נתחיל מזה  שאני צריך ל... להס...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז שירותי ייעוץ למשל, קיבלתם [01:34:21.085]    אותם ט... פר פרויקט או קיבלתם אותם...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
גם וגם.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה- קול נמוך).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
גם וגם. גם וגם. גם פר פרויקט,  גם כללי. אהה... [01:34:30.740]    שירות אהה... משפטי גם פר פרויקט גם כללי, אני... הייתי צריך לקנות או להשכיר שטח ל... לבניית אתר אז אהה... [01:34:47.367]    גם פה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הייעוץ זה היה אהה... יועצים קבועים או...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, זה כל פעם מישהו אחר יכול להיות, זה... יכול להיות ש... איזה נושאים ספציפיים שהיו צצים כל הזמן אז [01:35:05.341]    בטח אהה... לא פניתי לשמונה... לשמונה עשרה אנשים, בטח היה מישהו אחד ש... שיכל לתת אבל כללי לפי הצורך. [01:35:14.592]    

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כל התשלומים האלה הם בעצם היו באישור שלך כמנכ"ל?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני [01:35:31.724]    מקווה. הם היו אמורים להיות באישור שלי כמנכ"ל. אם משהו נעשה  בלי אישור שלי אהה... אז אהה... אני [01:35:44.979]    גם לא יודע מזה אבל אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני מקווה שכן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
וכולם שילמו מהחשבונות של החברה בש... בקניה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... כן. [01:35:55.611]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כמה חשבונות יש לכם ב... קניה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני חושב... לזכרוני אם אני לא טועה היו שתי חשבונות. אל תשאלי...
חוקרת [01:36:12.292]    מס' 1, נעמה בן דוד :
באיזה בנקים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אל תשאלי, לא יודע. לא יודע כלום. אני פשוט לא זוכר. אני אפילו לא זוכר שמות הבנקים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
היו תשלומים [01:36:31.707]    שהיו יוצאים מהחשבונות בשוויץ? של אס. בי. איי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא שאני זוכר כזה דבר. יכול להיות החשבון היחידי... היה לנו [01:36:53.258]    בבוררות שני... שניהלנו בוררות, התשלום לבורר... ל... לא לבורר, איך זה נקרא? (מילה לא ברורה) זה היה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה מגשר? מה זה?

נחקר, [01:37:11.109]    אלכסנדר ישיש  :
הוא לא מגשר, זה... זה מינוי של אהה... (מילים לא ברורות) לבן אדם...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה בן אדם שהוא ממונה על ידי (מילים לא ברורות) והוא נקרא [01:37:20.641]    (מילים לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
באיזה הקשר זה שולם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... השכר טרחה שלו יכול להיות שהוא ה... יכול להיות, לא זוכר פשוט. יכול להיות שהוא [01:37:33.738]    שולם מ... כי זה היה ב... ביורו, יכול להיות שזה נעשה משוויץ...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה התפקיד שלו אבל מה הוא...

נחקר, [01:37:38.924]    אלכסנדר ישיש  :
הוא בורר. בורר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בורר מה? ב... ב... במחלוקת שהייתה לכם...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
היה מחלוקת בין... בין... בין חברה לבין... למדינה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה מנגנון חוזי, זה... ממנים [01:37:55.752]    בן אדם כזה שחצי מש...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איזה מחלוקת הייתה לכם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... מחלוקת אדירה הייתה לנו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
על מה, על איזה פרויקט?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
על... על ארבע [01:38:07.344]    פרויקטים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
על ארבע פרויקטים? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לכן אני אומר על איזה שוחד, מה... הסתבכנו כא... כל כך שם איתם אהה... ש... [01:38:15.741]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
על איזה פרויקטים? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שמות?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה צריך לזכור, היכן הם... אני את המספרים שלהם זוכר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, (מילים לא ברורות- קול נמוך).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ארבע אחד שבע וארבע אחד שמונה, [01:38:33.786]     זה ה... זה המספרים ש...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה אחד? ארבע אחד שבע אחד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, ארבע אחד שבע זה פרויקט אחד...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ארבע אחד שמונה?

נחקר, [01:38:37.887]    אלכסנדר ישיש  :
ארבע אחד שמונה זה פרויקט שני...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ארבע שתיים אחד, וארבע שתיים שתיים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כל אלה היו לכם מחלוקת עם המדינה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה... זה כל אלה [01:38:46.080]    היו מחלוקת עם המדינה, אהה... לפי... מנגנון חוזה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
על מה, מה הייתה המחלוקת, שמה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
היו שם הרבה מחלוקות. היו... אהה... [01:39:00.804]    אחד כללי, הארכת זמן ביצוע. הארכת משך ביצוע. הפעילו עלינו קנסות פיגורים. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לעניין זמני ביצוע, זה עיקר הייתה [01:39:15.449]    המחלוקת?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא רק.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... הייתה מחלוקת אהה... שהם אהה... לא שילמו... לא ש... לא רצו לשלם לנו בגין עבודה שביצענו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(החוקרת מקלידה במחשב) "אי תשלום בגין עבודה שביצענו." 

נחקר, [01:39:29.864]    אלכסנדר ישיש  :
אהה... אז מינינו את ה... בורר הזה והוא פסק מה שהוא פסק. 
חוקרת [01:39:40.506]    מס' 1, נעמה בן דוד :
והוא פסק שמה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... הוא פסק לטובתנו ב... ב... בר... ברוב המקרים [01:39:49.155]    הוא... הוא פסק ש... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה) השכר טרחה הזה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לפי החוזה, יש לו שכר טרחה שמ... שמשולם ה... חצי על ידי [01:40:01.958]    קבלן, חצי על ידי מזמין, נותן עבודה. חצי חצי משלם. [01:40:10.909]    נ... נחתם איתו... נחתם איתו הסכם אהה... משולש, בין שלו... בין שלושת הצדדים. והוא... (מילים לא ברורות- קול נמוך). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה) השכר טרחה הזה, שילמתם אהה... [01:40:22.203]    עוד כספים בנוגע ל... מחלוקת הזאתי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) לא.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שילמתם ל... בורר הזה כספים מעבר לשכר טרחה שנקבע לו בחוזה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, (מילה לא ברורה). ויש... (מילים לא ברורות) אני... [01:41:15.735]    לא רק שאפשר לר... (מילים לא ברורות) אי אפשר לדבר איתו ב... מחוץ לחדר ישיבות אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שילמתם כספים לגורם אחר כדי להגדיל [01:41:58.400]    את הסיכוי שלכם לזכות בתביעה או בבוררות הזאת?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
באיזה מובן? לקחנו ייעוצים, ב... ב... יועצים הנדסיים, משפטים, כן לקחנו בוודאי. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לקחתם ל... למעט יועצים אהה... [01:42:16.557]    משפטיים... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יועצים הנדסיים. עירבנו הרבה אנשים ב... בתיק הזה. בהכנת חומר, בהצגת חומר, חוות דעת. חוות דעת משפטי, חוות [01:42:39.528]    דעת הנדסיים. (מילה לא ברורה). עירבנו הרבה אנשים. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בוא נעשה רגע סדר בתפקידים שלך בשיכון ובינוי. מתי התחלת לעבוד בשי... בשיכון ובינוי, [01:43:08.418]    לרבות כל ה... קבוצות חברות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... ב... באפריל תשעים ואחד. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איפה התחלת לעבוד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ניגריה. 
חוקרת [01:43:25.639]    מס' 1, נעמה בן דוד :
כמנהל אגף, מה זה היה ב... אס. בי. איי...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... ניגריה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, כמהנדס פרויקט. לא הייתי מנהל אגף. מנהל [01:43:32.852]    פרויקט... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, ואחר כך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זוטר. מנהל... לא מנהל פרויקט... מנה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מהנדס.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מהנדס פרויקט זוטר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, ואחר כך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה) ככה... בערך באלף תשע מאות תשעים [01:43:54.746]    וארבע, אהה... מ... מינו אותי למנהל פרויקט. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אחרי זה... בתשעים ו... שבע או תשעים ושמונה חזרתי [01:44:16.851]    לארץ. עבדתי פה בסולל בונה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... תשתיות כמהנדס פרויקט. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בשנת אלפיים חזרתי לניגריה.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כמהנדס ראשי של אגף [01:44:40.352]    כבישים. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
משהו באלפיים ואחד, אלפיים ושתיים אהה... התמניתי למנהל אגף כבישים. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מנהל אגף כבישים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ואס. בי. איי בניגריה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ב... כן, (מילה לא ברורה) בניגריה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
וב... מ... מינואר [01:45:12.623]    אלפיים ושמונה אהה... התמניתי למנכ"ל בקניה. ו... בדצ...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
רגע. (החוקרת מקלידה במחשב) "בינואר אלפיים ושמונה..." נכון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"התמניתי למנכ"ל בסניף בקניה." כן? [01:45:35.744]    עד? אמרנו...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עד סוף אלפיים ושתיים עשרה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אלפיים ושתיים עשרה. ואז מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ואז עב... ו... אחרי זה... עד אוקטובר אלפיים ושלוש עשרה, אהה... [01:45:52.399]    עוד נשארתי בחברה, באס.  בי. איי אבל אהה... כבר עזרתי ב... בהכנת תביעה, ת... תיקי תביעה ואת כל מה [01:46:02.882]    שדיברנו עכשיו על הבורר הזה, הגשנו את ה... תביעה, [01:46:06.195]    תביעות ואז אהה... פשוט אהה... הכנ... עזרתי בהכנ... בהכנה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ומ... מאוקטובר שלוש עשרה אני עובד ב... סולל בונה פה ב... בארץ. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ברכבת הקלה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, הרכבת...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה, או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ב... בהתחלה עבדתי כמהנדס ב... [01:46:29.234]    מנהל ביצוע בכביש שלושים ואחד. ומנובמבר אלפיים וחמש עשרה ב... תמיכה הנדסית ברכבת הקלה. זה בעצם [01:46:42.862]    ה... קורות חיים שלי.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... במהלך השנים כיהנת גם כדירקטור באחת מ... החברות של שיכון ובינוי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא הבנתי?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
במהלך התקופה הזאתי כיהנת [01:46:55.780]    גם כדירקטור באחת מהחברות של שיכון ובינוי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, אתה יכול להסביר לי קצת את המבנה הארגוני של אס. [01:47:03.983]    בי. איי? אס. בי. איי היא חברת בת של שיכון ובינוי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אס. בי. איי זה [01:47:11.906]    חברת בת של שיכון ובינוי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אס...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
היא... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שיש בה... יותר מדויק תמצאי באתר שלנו אבל עקרונית יש לה [01:47:27.576]    סניפים ב... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איפה היא יושבת? היא יושבת בשוויץ?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בשוויץ, (מילים לא ברורות). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... (החוקרת מקלידה במחשב) "בשוויץ." ויש לה סניפים, איפה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בהרבה מדינות (מילה לא ברורה). במספר מדינות בואי נאמר ככה. הרבה, לא [01:47:43.628]    יודע כמה זה אפשר...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
באפריקה, איפה עוד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
באפריקה, בדרום אמריקה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ב... יש גם  באירופה. אהה... זהו אני חושב. ב... גם ב... [01:48:03.504]    אני חושב היום יש לה גם אהה... סניף בארצות הברית. אבל זה לאחרונה נפתח.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ותגיד ב... באפריקה כמה סניפים יש [01:48:14.588]    ובאיזה מדינות?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... אני... בואי ננסה לזכור אני יודע? יש...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן? יש קניה אמרנו, יש ניגריה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יש קניה, יש ניגריה, [01:48:21.604]    יש גאנה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"גאנה." כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... יש טנזניה. מה עוד יש? אוגנדה יש. אהה... זהו. (מילים לא ברורות) כמו שאני זוכר. פעם מלפני הרבה שנים היה ב... בנקוק דיוואר, הוא לא קיים הסניף הזה. 
חוקרת [01:48:41.825]    מס' 1, נעמה בן דוד :
חוף השנהב.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
חוף השנהב. הרבה שנים [01:48:49.084]    לא קיים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא קיים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מצקצק בלשונו). לא, זה... זה, זה ככה (מילה לא ברורה). אבל אם תיכנסי לאתר של ה... של החברה [01:49:00.169]    ב... באינטרנט, תמצאי אותם, יש שם פירוט מלא. גם כל הדירקטורים, כל מה שיש שם, כל ה... כל הסניפים, [01:49:11.674]    הכל. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז אתה (מילה לא ברורה) בעצם את תחומי הפעילות של אס. בי. איי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... בשנים האחרונות, רוב הפעילות שלה [01:49:23.730]    זה כבישים ותשתיות. ובדרום אמריקה יש גם (מילה לא ברורה) בונים גם סכרים. אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה בעצם חברת ביצוע.

נחקר, [01:49:44.220]    אלכסנדר ישיש  :
זה חברת ביצוע, כן. אהה... יש גם פעילות בניין. פעילות [01:49:49.576]    בניין אבל אני חושב שהפעילות ב... הפעילות בניין היא... היא... (מילים לא ברורות) עוזבים את ה... את התחום הזה. זה לא, לא [01:50:01.187]    משתלם. אי אפשר (מילים לא ברורות). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, ובכל סניף מה המבנה ההירככי, כמה עובדים פחות או יותר יש?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כל סניף (מילים [01:50:20.477]    לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז בוא, בוא נתמקד בקניה. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... יש אהה... סניף... יש משרד ראשי מה שנקרא של הסניף שזה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... אני יודע? [01:50:34.603]    ארבע, חמש אהה... איש. אני מדבר על ישראלים,לא מדבר על מקומיים, (מילים לא ברורות) יכול להיות (מילים לא ברורות). אהה... מנהל סניף אהה... [01:50:48.501]    חשב, אדמיניסטרטור, אהה... מנהל ציוד, אולי גם מהנדס ראשי. זה, זה פחות או יותר מה שיש ב... משרד ראשי.
חוקרת [01:51:00.235]    מס' 1, נעמה בן דוד :
שאלה, ובתקופתך מי היו אותם אהה... עובדים ישראליים? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... חשב חברה היה עמוס הדר. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... מהנדס ראשי היה [01:51:18.931]    דן שחם.  מנהל ציוד... היו כמה, התחלפו, (מילים לא ברורות- קול נמוך).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה שאתה זוכר.  עמוס הדר היה לאורך כל התקופה שלך?

נחקר, [01:51:35.247]    אלכסנדר ישיש  :
אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מאלפיים ושמונה עד אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא פוטר מ... ממש לקראת סוף התקופה שלי. אהה... ו... במקומו הגיע... לא [01:51:53.730]     זוכר את השם שלו, סקייף אהה... משהו... אני לא זוכר. (מילים לא ברורות- קול נמוך). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
דן שחם היה לאורך כל התקופה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. דן שחם מגיע... מגיע אני חושב בשנת אלפיים ועשר אולי, משהו כזה. ל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ומי היה לפניו? 

נחקר, [01:52:07.765]    אלכסנדר ישיש  :
לא היה אף אחד לפניו. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מי [01:52:25.430]    אמרת? מנהל סניף אנחנו יודעים שזה אתה, חשב אמרת לנו, אדמיניסטראטור?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
גם היו כמה. והם ד... התחלפו די... [01:52:35.793]    בתדירות די גבוהה אדמיניסטראטורים זה... אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למה עמוס הדר פוטר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... למה הוא פוטר? לא, לא [01:53:02.062]    הסתדרתי איתו, הוא... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה יזמת את הפיטורים שלו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מממ?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה יזמת את הפיטורים שלו? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... כן, [01:53:10.358]    אני יזמתי את הפיטורים שלו. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למה? מה לא הסתדרת איתו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא התחיל לזייף, הוא... הוא לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא לא היה טוב במקצוע. (מילים לא ברורות)... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מקצועית הוא לא היה טוב? [01:53:22.283]     

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או שהיו סיבות אחרות?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא התחיל לזייף, הוא התחיל אהה... בסופו של דבר אפילו תפסנו אותו שהוא כאילו אהה... [01:53:32.994]    דירקטור באיזושהי חברת אחרת גם ב... ב... באותו זמן, לא... זה... הוא איבד אמון לגמרי בקטע [01:53:42.255]    הזה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כאילו הוא היה דירקטור ללא הסכמתכם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מממ?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הוא היה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן בוודאי, מה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
והוא... וזה הסיבה שהוא איבד אצלכם אמון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... כן. אהה... הוא אפילו [01:53:55.149]    תבע אותנו  בסופו של דבר, הוא... תבע אותנו (מילה לא ברורה) בקניה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
על מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
על... על השטויות, הוא המציא לעצמו [01:54:04.749]    כל מיני סיבות, (מילה לא ברורה) שלא שילמנו לו...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה, על כספים  שמגיעים לו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
על הכספים...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בשביל העבודה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
על ה... על הכספים שמגיעים לו... [01:54:10.563]    המציא דברים (מילים לא ברורות) לחוזה. טוב לא משנה, לא  משנה, הוא המציא... המציא הרבה דברים ו... הגיש בית משפט ובסופו [01:54:19.329]    של דבר הוא גם הפסיד בבית משפט (מילה לא ברורה). משהו שם נתנו לו, שילמנו לו סכום קטן על... וזה [01:54:26.530]    באמת מה ש... עצרנו ולא שילמנו ברגע האחרון אהה... בגלל שהוא הגיש תביעה אבל... בית משפט פסק לשחרר לו את [01:54:34.169]    כמה... עוד כמה אלפים (מילה לא ברורה). אבל  זה היה... לא... האיש איבד אמון לגמרי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
טוב, אהה... מה היו [01:54:49.882]    תחומי ה... האחריות של כל אחד מבעלי התפקידים. אתה כמנהל הסניף מה, מה היו תחומי האחריות שלך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות- קול נמוך) הכל. [01:55:02.642]    כל פעילות הסניף היו באחריות שלי. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שזה אומר מה?  מ...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הכל.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הכל?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עקרונית כל דבר אני (מילה לא ברורה). גם זה שעמוס הדר [01:55:19.655]    לא ביצע את העבודה שלו, בסופו של דבר אני [01:55:22.271]    (מילים לא ברורות- קול נמוך). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
והחשב? מה... תחומי האחריות שלו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אחראי על כספים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
על כל ההתנהלות הכספי... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
על כל ההתנהלות הכס... הכס... הכספית כן. הוא כביכול גם [01:55:52.925]    אהה... שומר עליי שאני לא, לא יגנוב כסף של החברה. הזכות חתימה היה לשנינו. צ'ק, צ'ק יכולים לחתום רק אני והוא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ביחד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ביחד כן, (הנחקר מהנהן בראשו לחיוב).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... או קיי, ודן שחם כמהנדס?

נחקר, [01:56:27.599]    אלכסנדר ישיש  :
זה היה ביצוע, אחריות ה... אחריות הנדסית, ביצוע של ה... עבודה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הייתה לו גם נגיעה להוצאות וכספים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... לא. הוא, היה לו [01:56:44.202]    זכות חתימה, נתנו לו זכות חתימה. אם מישהו, אחד מאיתנו לא היה נמצא והיה צריך להוציא צ'ק, משהו, [01:56:49.178]    (מילה לא ברורה) אז הוא, הוא יכל לחתום אבל הוא, עקרונית הוא... לא הייתה לו שום נגיעה (מילה לא ברורה).  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כלומר, גם אתה וגם עמוס הדר הייתם המעורים [01:57:18.725]    על הקופה... על הקופה הכספית של אהה... קניה. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
והייתם מעורים או אמורים להיות מעורים בכל ההוצאות.

נחקר, [01:57:26.299]    אלכסנדר ישיש  :
בוודאי. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מה היה הממשק שלכם מול הסניף בשוויץ? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא הבנתי שאלה, מה זה ממשק?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הקשר שלכם מול ה... סניף בשוויץ?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
המנהלים שלנו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה, אבל ב... בעבודה השוטפת, מה הייתה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני ב...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה הייתה האינטרקציה?

נחקר, [01:58:13.335]    אלכסנדר ישיש  :
אני באופן... כללי כל יום מדבר עם מנכ"ל חברה, מספר [01:58:22.586]    לו מה קורה. הוא, מתפקידו לדעת מה קורה, הבעיות, מה יש, איפה, למה, כמה. מקבל הנחיות, כן לעשות, [01:58:37.578]    לא לעשות. לריב, לא לריב. זה... 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ובכל הנוגע להוצאות הכספיות?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה...  הוצאות גדולות, הייתי מבקש אישור אבל עקרונית...

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לאיזה סוג [01:58:56.326]    הוצאות? מה זה הוצאות גדולות, מה?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... לוקח אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כמו מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוצאות כאלה כמו... אהה... יועצים חיצוניים כן הייתי מ... הייתי... הייתי מבקש אישור. את שאר ההוצאות עקרונית לא. ה... נגיד [01:59:24.058]    אנ... אני... בניתי... לא בניתי. אהה... הייתי צריך לבנות אהה... או להשכיר משרד זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה הוצאות מעל סכום מסוים [01:59:38.182]    או... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מעל חמשת אלפים דולר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה). מעל חמשת אלפים דולר היית צריך לקבל אישור?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... עקרונית... עוד הפעם לא על הכל, זה [01:59:45.272]    רק משהו מיוחד כזה אבל... אהה... אם אני קונה... קונה חומרים אז זה חומרים של מיליוני דולרים אבל [01:59:53.317]    אני לא צריך אישור בשביל לקנות את זה, אבל אהה... ה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז נקרא לזה... אז... אז זה לא הוצאות [01:59:58.987]    שוטפות (מילה לא ברורה).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עסקאות, לא, לא... עסקאות חריגות, אהה... עסקאות שלא... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שהם לא במסגרת אהה... מה? שהם לא במסגרת...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שהם לא... שהם [02:00:07.792]    לא כל יום, שלא... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אבל יועצים זה משהו ש...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שוטף.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... לא תמיד. (מילה לא ברורה) על איזה מקרה ספציפי אהה... הייתי לוקח [02:00:21.604]    יועץ ש... או קיי, הייתי עושה עס... אהה... [02:00:27.605]    בניתי... שזה הוצאה לא שוטפת, שבניתי משרד אז אהה... כל ההוצאות של המשרד... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הסניף בשוויץ היה מבקר את [02:00:35.007]    ההוצאות שלכם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... (הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מבקר ברמת ביקורת?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, בוודאי. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי... איך הם היו עושים את זה? היו שולחים...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
היה... יש, יש (מילים לא ברורות) היה [02:00:43.824]    מגיע ו... ופעם אחת מבקר...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה האדמוני הזה שאמרת לי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) זה אדמוני ופעם שניה היה... אהה... מנהל חשבונות של החברה [02:00:51.495]    מגיע. אני, אל תתפסי... לא זוכר  ש... פעם בשנה או פעמיים בשנה. הוא היה עובר אהה... עובר [02:00:59.399]    כס...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה? עוד פעם? ל... למעט אדמוני מי עוד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
היה ב... מנהל חשבונות של החברה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
של הסניף בשוויץ שאתה [02:01:08.206]    אומר לחברה אתה מתכוון (מילה לא ברורה)?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא של הש... הוא לא, אני חושב שהוא לא ש... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שאתה אומר החברה, למי אתה מתכוון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שוו... (מילה לא ברורה) אס. בי. איי (מילים לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אס. בי. איי או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות). אהה... היה מגיע, [02:01:20.057]    היו בדיקות תקופתיות,  הוא היה יושב ובודק כל קבלה וכל אהה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בערך פעם בשנה אתה [02:01:30.517]    אומר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כל... זה לפחות פעם בשנה היה בודק כספי קופה מההתחלה עד הסוף. כל ההוצאות.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איך קוראים [02:01:39.923]    לו? זוכר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
פאפו?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מפאפו... היה לו גם שמות פרטיים... לא, אבל אני חושב [02:01:56.411]    השם משפחה היה פאפו. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שהוא היה מנהל חשבונות של אס. בי. איי בשוויץ?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני חושב שלא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שמה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא יודע מה התפקיד שלו בשוויץ. [02:02:07.320]    יכול להיות שהוא ישב בשוויץ אבל יכול להיות שהוא ישב בארץ בכלל.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא... לא, לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה  לא יודע [02:02:17.034]    אם הוא ישב בשוויץ או בארץ?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, אני חושב שהוא לא ישב בשוויץ, אני דווקא כן חושב שהוא ישב בארץ.
חוקרת [02:02:20.671]    מס' 1, נעמה בן דוד :
(החוקרת מקלידה במחשב) "אני חושב שהוא ישב בארץ..." אז מה התפקיד שלו בעצם, מה הוא מנהל חשבונות? מה?

נחקר, [02:02:26.456]    אלכסנדר ישיש  :
לא, אני לא... הוא בודק... הוא בודק קופות. קופה. אני חושב [02:02:29.869]    שמ... הוא לא... הוא לא רואה חשבון, אני חושב שהוא מנהל חשבונות. יכולת להיות שהוא, בהשכלה הוא רואה חשבון [02:02:35.128]    אבל  הוא... הוא היה מבקר. מבקר על ה... על כל (מילה לא ברורה- קול נמוך).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז אתה לא יודע מה בדיוק ההגדרת [02:02:43.524]    תפקיד.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אבל הוא היה בודק את הספרים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הוא היה מגיע אליכם לקניה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) כן. הוא מגיע לכל הסניפים. לדעתי הוא [02:02:57.167]    בדק את כל הסניפים. יכול להיות שהיה עוד מישהו בסניפים אחרים אבל אהה... לדעתי הוא לא רק סניף [02:03:04.706]    קניה הוא בדק.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי היו בעלי התפקידים בשוויץ שהיית איתם בקשר? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
רוני פאלוך. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שהיה מנכ"ל, נכון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מנכ"ל הסניף. מתי אהה... לאורך כל התקופה שלך זה [02:03:37.241]    היה רוני פאלוך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה? מי עוד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יהודה אלימלך.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
והוא היה לפניו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא היה לפניו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ואיתם היית מדבר מידי יום ומעדכן אותם בעבודה השוטפת לרבות הפעילות הכספים של הסניף?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, תראי אני... הפעילות הכספית... פחות, [02:04:23.688]    זה... הייתי אומר לו... היום שילמתי עבור (מילה לא ברורה)...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, אני צריך אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בוא נ... לא, עק... עקרונית. עקרונית כל... כל [02:04:35.255]    שאלה, כל... הייתי מדווח לו על כל מה שקורה ב... על כל מה שמתרחש בסניף. 

חוקר [02:04:39.803]    מס' 2, אסף אלפיש :
מה קורה אלכסנדר?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה אסף [02:04:50.583]    אלפיש הוא אהה... (מילה לא ברורה) [02:04:54.696]    שלנו.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מה?

(הערת המתמללת :  בדקה 02:04:54 נכנס חוקר מס' 2, אסף אלפיש  לתמונה בחדר החקירות) 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הוא ראש ה...

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אני אחראי על  החקירה הזאת.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אחראי על החקירה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אה. שאת מדברת ב... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן, לא, בסדר, צודק.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בקיצורים אני לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה צודק.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא מבין.
חוקרת [02:05:04.334]    מס' 1, נעמה בן דוד :
הכל בסדר.

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
תמשיכי, תמשיכי.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, אז אתה אומר על ה... לשוויץ היית [02:05:08.884]    פחות מד... מדווח על הפעילות הכספית אבל היית מדווח על [02:05:14.077]    הפעילות השוטפת.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הרגילה. לא הפעילות הכספית. של ההוצאות אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
גם, כן, אבל אהה...  הכל, תראי אנ... הוא שואל שאלות [02:05:24.071]    מה פה, מה פה, יש לך כסף, (מילה לא ברורה) בדרך כלל היה חסר לי כסף כי... המזמין היה משלם מאוד בעייתי [02:05:31.944]    בפיגור של... א...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
של התשלומים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
של התשלומים, (מילה לא ברורה) תשלומים היה נוראי, בפיגור של שנה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ולמעט המזמין? ההוצאות. כל... אתה לקחת [02:05:43.271]    את ההחלטה בצורה עצמאית? כמה אתה משלם ליועץ, כמה אתה משלם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. כן. (הנחקר [02:05:47.532]    מהנהן בראשו לחיוב).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת לא היית מערב את אהה... רוני ולא את יהודה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אולי... לא, לא ברמת אישור, אולי ברמה ככה הנה אני לקחתי זה עולה לי כך  וכך כ...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
רק ברמת יידוע אתה [02:05:58.137]    אומר.

(הערת [02:05:52.323]    המתמללת :  בדקה 02:05:53 יוצא חוקר מס' 2, אסף אלפיש  מהתמונה בחדר החקירות) 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ברמת יידוע.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא ברמה של אהה... לבקש אישור.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

(הערת המתמללת :  בדקה 02:06:02 נכנס חוקר מס' 2, אסף אלפיש  לתמונה בחדר החקירות) 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אם הוא היה פתאום תופס [02:06:04.852]    לנו לא למה שילמתם לו ככה, (מילים לא ברורות- קול נמוך) מה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת היית מדווח ב... בדיעבד...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
א...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה מה שאתה אומר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא (מילה לא ברורה), אני ייקח את היועץ. אמר תיקח ת... תיקח ותעשה  מה שאתה [02:06:15.293]    רוצה... עקרונית כן אני הייתי עצמאי בסניף. 

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
תעשי בהערת החוקרים [02:06:24.480]    שאני פה. יהודה  מה שלומך?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, אהה... אלכס.

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אלכס, סליחה. [02:06:33.696]    הוא אמר יהודה פשוט זה בלבל אותי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בסדר. 

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
שאלה. לפני [02:06:52.420]    השאלה... אלכס. אני מכיר אותו אלכסנדר. אני הקצין [02:07:06.828]    הממונה שיצטרך עוד שעתיים לקבל החלטה בעניינך.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אתה יודע איפה אתה נמצא? איפה אתה נמצא?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
פחות או יותר כן.

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
 [02:07:14.810]   איפה אתה נמצא?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ל... יחידה ארבע שלוש שלוש.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
שמעת עלינו?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אתם בחדשות כל הזמן, כל יום.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אנחנו עובדים, [02:07:25.413]    אנחנו לא מתזמנים חדשות. ועכשיו אתה פה.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
זה הסיפור. כמה היית מופתע שהגענו אלייך היום?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מאוד. 
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
לא לקחת את זה בחשבון?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. 
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
שאלה. מתי פעם אחרונה שוחחת עם רוני פאלוך? 
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מתי זה היה... לפני... 
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
בסדר נעמה או שאני מפריע לך בקו?

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:08:11.818]   הכל בסדר.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שבוע, עשרה ימים.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
ולפני כן, מתי דיברתם?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... הוא [02:08:26.561]    שואל אותי שאלות פעם ב... חצי שנה.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
מי, פאלוך?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
רוני. אולי לפני חצי שנה התקשר אליי. 
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
או קיי. על מה [02:08:42.772]    דיברתם?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מממ?
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
על מה דיברתם?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ה... דיבר איתי... יש לנו, היה לנו [02:08:58.724]    חשב בחברה שיש לו... קראו לו אהה... סקייף, אהה... לא זוכר שם פרטי, אמרנו... הוא הגיע ממש אהה... [02:09:11.645]    אולי חודשיים לפני שאני עזבתי. 
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
מתי הוא עזב אהה... 
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני עזבתי ב...

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:09:21.686]   באלפיים ושתיים עשרה. סוף אלפיים ושתיים עשרה.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בס... בסוף אלפיים ושתיים עשרה, הוא הגיע ממש לקראת אהה... כמה חו... [02:09:28.029]    חודשיים, (מילה לא ברורה- קול נמוך)...

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה שאמרת שהחליף את עמוס.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה שהחליף את עמוס ו... [02:09:32.164]    אני מניח שגם, גם איתו יש איזה סכסוך. אז שאל אותי רוני האם כשאני ב... היה בית משפט [02:09:42.568]    עם עמוס, היו כמה... שימועים בבית משפט אז רוני שאל אותי האם סקייף הזה אהה... עלה לדוכן עדות ואם (מילה [02:09:54.139]    לא ברורה) עדות ב... בבית משפט שם (מילה לא ברורה), דיברנו על [02:10:00.818]    זה.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בתביעה של עמוס?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בתביעה של  עמוס, האם סקייף היה מעורב בתביעה הזאת.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:10:04.878]   או קיי.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא לא היה מעורב. 
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אנחנו (מילים לא ברורות).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה הדבר היחיד שדיברתם [02:10:24.679]    עליו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא שאל אותי מה שלומך, מה שלומך...

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
לא, לא, ברור אהה... [02:10:29.880]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נפגשתי איתו בכנס חברה לפני שבועיים, אני חושב זה היה לפני שבועיים או עשרה ימים, הוא הודיע ש... [02:10:35.994]    היה (מילה לא ברורה)...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת אם אנחנו מדברים על החודש האחרון, הייתה לך שיחה אחת עם אהה... עם אהה... עם רוני, דיברתם [02:10:42.128]    על אהה... סקייף הזה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן ודיבר... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
וזה הנושא היחידי שדיברתם עליו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ודיברנו, שאלתי אותו מה הוא הולך לעשות כי הוא מד... כי [02:10:47.700]    הוא הודיע על אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הבנתי וזה הנושא היחיד.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ה... שהוא עוזב אז הבנתי שהוא עוזב. 

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
 [02:10:59.623]   תרשמי. אנחנו אומרים [02:11:03.739]    לך שמחומר ראיות שמצוי בידינו, עולה תמונה עובדתית ברורה לפיה חברת שיכון ובינוי בקניה, משלמת שוחד לעובדי ציבור בממשל המקומי בשנים שבהם [02:11:34.485]    אתה עומד בראש הסניף המקומי ועמוק לתוך שנים שבאו אחרי מועד היכנסו של החוק לתוקף. עוד שניה, בסדר? השאלה היא תגובתך... התשובה היא... השאלה היא תגובתך. [02:12:01.753]    אל תענה לי עוד. אנחנו מספיק שנים פה אני ו... (מילה לא ברורה) זוכר את השם שלך. אני ונעמה קוראים לך? אני [02:12:16.824]    ונעמה.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(החוקרת מגחכת)  
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
ראינו כל כך הרבה אנשים שיושבים פה, היינו [02:12:23.129]    בכל כך הרבה  סרטים שלך לא מוכרים אבל נניח שזה מוכר לנו.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ברור.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
בסדר? עכשיו תשמע, [02:12:31.583]    אתה צריך להסתכל רק על המשפחה שלך עכשיו, ורק לעתיד שלך, לא לחשוב על אף אחד אחר. בסדר?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) ברור.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
לא ברור.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא?
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אני יסביר לך למה. כי כרגע [02:12:42.658]    זרקתי לך כמה... כמה דגיגונים ל... ל... לחכה. כדי לראות איך אתה עונה. עד עכשיו אתה לא אומר אמת. [02:12:51.638]    אני לא בא... אני אומר לך עכשיו, אני נותן לך אינופרמציה. אחד הדברים שאני  הכי לא אוהב שמשקרים. ובטח [02:13:01.290]    בחקירת משטרה, בטח בסטטוס שאתה נמצא, יש לזה משמעויות אדירות.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה- קול נמוך).
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
ואם אתה חושב שאתה הולך לכסות על מישהו מהחברה, על [02:13:09.688]    רוני, על המנכ"ל, על המועצת... על המועצת המנהלים, על (מילה לא ברורה) אני לא יודע משהו כזה, אתה צריך לראות... יש לך בת אחת, נכדה אחת [02:13:19.652]    ויש לך אישה שאתה מאוד אוהב. זו המשפחה שלך, בסדר? וזה העתיד שלך. זה ברור מה שאמרתי עכשיו? 
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אלכס? בסדר?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ברור.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
כל שאלה [02:13:29.328]    שנראית לך תמימה שנעמה שואלת אותך, לא מקרבת אותך לאן שאתה רוצה, בסדר? אל תטעה במראה התמים שלה. 
נחקר, [02:13:41.835]    אלכסנדר ישיש  :
בסדר.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אל תטעה ב... 
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אל תטעה. אני הייתי חושב על כל מילה וכל משפט, וכמה שיותר [02:13:46.950]    מוקדם יותר טוב. כי ככל שהעניינים (מילה לא ברורה) ואתה תבין על מה אנחנו מדברים ואיזה ראיות יש בידינו, גם כאלו [02:13:54.393]    שאתה חושב ואתה צפית שזה יקרה, אני רוצה להגיד לך זה הרבה יותר גדול. הרבה יותר גדול. 
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
טוב. אני לא [02:14:04.432]    מכיר את זה כנראה.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אתה... אתה מכיר את זה. לנו יש ראיות שאתה מכיר את זה. ולכן, אני בא ומייעץ לך, [02:14:11.626]    אלכסנדר. שלפני כל שאלה, אל תשחק את [02:14:23.996]    המשחק של הפינג פונג שנוהגים לשחק אותו כשנכנסים לפה. בוא נראה מה יש לך, לפי זה אני יתחי... תתחיל לדבר. [02:14:31.361]    אתה רק תקטין את יריעת הנזק שלך. זה מה שאתה צריך לראות.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שמעתי.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
בסדר?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בסדר.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
עכשיו בוא נשאל עוד פעם את השאלה האחרונה [02:14:40.738]    שעוד לא הספקת לענות עליה. אנחנו אומרים לך... בואי תקראי [02:14:45.670]    לו נעמה.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אנו אומרים לך שמחומר הח... הראיות שנמצא אצלנו עולה תמונה עובדתית ברורה לפיה חברת שיכון ובינוי בקניה, משלמת שוחד לעובדי ציבור בממשל המקומי בשנים שבהם אתה עומד בראש הסניף המקומי ועמוק לתוך שנים שבאו אחרי מועד היכנסו של החוק לתוקף. מה תגובתך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני [02:15:06.312]    לא מכיר את זה.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אני לא מכיר את זה. או קיי, תכתבי את התשובה שלו.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה- קול נמוך). כשאנחנו אומרים החוק, אתה יודע למה [02:15:14.122]    אנחנו מתכוונים, נכון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אתה יודע לאיזה חוק אנחנו (מילה לא ברורה).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) לא.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
שאלה. האם [02:15:19.267]    אתה מכיר איסור לשלם שוחד לעובדי ציבור? תשובה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אתה  [02:15:34.126]    לא מכיר? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני מכיר את זה ברמה  ה... מוסרית, לא  ברמת חוק. אני... לא מכיר חוקים,  בכלל. 

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
 [02:15:40.625]   אה, חוקים. שאלה. רוני פאלוך בחקירתו עכשיו, אומר [02:15:54.754]    שדרג ההנהלה בחברת שיכון ובינוי בישראל ובעולם הייתה מאוד ברורה בנהלים שלה, ובהוראות שהיא העבירה לעובדים שלה בכל הנוגע [02:16:12.564]    לתשלום שוחד עובד ציבור. אני שואל אותך, אתה כמנהל סניף קניה. לא מכיר את זה? תשובה.  [02:16:30.718]    

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
לא? את מבינה מה הוא רוצה ממני? כי אני לא מבין מה הוא רוצה.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:16:34.599]   לי זה נראה קצת מוזר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מה זה [02:16:38.226]    הוראות... רוני מדבר על הוראות לגבי שוחד? לא מכיר הוראות כאלה.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:16:43.467]   רוני פאלוך העביר לך או עדכן אותך באיזושהי הנחייה?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) לא.
חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
בסדר.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:16:48.007]   בעניין תשלום לכל מיני גורמים בממשל?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כלום? שום דבר? [02:16:53.281]    לא עברה שום הנחיה?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
רוני פאלוך משקר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
תשאלו את רוני פאלוך, אני לא מכיר כזה הנחיה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני שואלת אותך אם הוא [02:17:00.359]    משקר...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא... אני לא מכיר הנחיה כזאת.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא מכיר הנחיה כזאת?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
 [02:17:03.835]   או קיי. בסדר, בסדר, זה התשובה. (מילים לא ברורות- קול נמוך). האם אי פעם היית מעורב, סלש נחשפת, סלש ידעת על העברת כספים [02:17:30.719]    לאנשי ממשל בקניה? לפני...
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
(מילה לא ברורה) אמר... אמר תכתבי.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:17:37.412]   הוא ענה לא, כתבתי.

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
חבל שהוא  ענה. מר ישיש אתה מתרחק מה... 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:17:49.721]   שניה רגע.

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
או קיי.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... מה זה אנשי ממשל בקניה, אתה יודע? שאנחנו [02:17:56.411]    אומרים אנשי ממשל  בקניה, למה אנחנו מתכוונים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא יודע, שרים, כל הממשלה, אנשי ממשל. נבחרי הציבור.

חוקרת [02:18:18.746]    מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה קודם כשדיברנו, אמרת לי שנתבקשת ל... על ידי שרים בקניה להעביר תרומות, נכון? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה היה...

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:18:29.241]   מה?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אמרתי ב... 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה היה רק המקרה אחד שאמרת לי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
היה איזה מקרה ששר... אחד מהשר... שרה אחת אהה... [02:18:39.325]    שבכלל לא קשורה ל... לפעילות שלנו שהיא... פשוט עבדנו באזור שהיא גרה בו,  אז היא ביקשה לתרום משהו לקבוצת [02:18:48.476]    כדורגל של איזה בית ספר. (מילה לא ברורה). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בבית ספר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לקבוצת כדורגל, כן זה היה...

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
לא משנה, [02:18:51.503]    חוץ מזה לא היו (מילים לא ברורות) כאלה?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. 

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
 [02:19:02.719]   מה (מילים לא ברורות) סולל בונה? משהו רכבת קלה, נכון? 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:19:05.321]   נכון.

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
אה, עכשיו אני מבין. עכשיו אני מבין.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:19:09.628]   אהה... 

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
חבל ש... אתה אלכסנדר לא מבין. 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:19:15.245]   אהה... 

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
רגע, את רוצה עוד לשאול אותו? אין בעיה, תשאלי. 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, בסדר, (מילים לא ברורות- קול נמוך). 

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
 [02:19:39.180]   תשאלי, תשאלי. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [02:19:54.771]   כשדיברנו קודם על ה... תשלומים ליועצים, זה יועצים שאתם שוכרים אותם באופן פרטי [02:19:59.776]    או שזה יועצים מטעם המדינה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות- קול נמוך) שוכרים (מילים לא ברורות- קול נמוך). 
חוקרת [02:20:14.909]    מס' 1, נעמה בן דוד :
והמפקחים? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אנחנו לא שוכרים מפקחים. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה המדינה. זאת אומרת המדינה אומרת לכם מי, מי [02:20:23.683]    שזכה במכרז ואיתו אתם עובדים? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. הם מודיעים לנו [02:20:33.418]    זה המפקח, זה הבן אדם, זה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
והמדינה לא מעבירה את ה שכר של המפקחים באופן ישיר, זה [02:20:45.520]    אתם משלמים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אסף יש לך עוד משהו?

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
לא, לא, [02:21:08.363]    עד ש...

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. אז דיברנו על ה... על הממשק עם שוויץ, בסדר? ואמרת שאתה בקשר רק עם רוני היית ועם [02:21:14.345]    אהה... יהודה אלימלך, וברמת העדכון.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עדכון, התייעצות, אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, וממשקים עם ה... גורמים בארץ,  היה לך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... בארץ יש אהה... 

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
 [02:21:28.779]   אני אולי רק... תעשי סדר, מי החליף אותו בקניה?  [02:21:33.201]    
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
דן שחם. 

חוקר מס' 2, אסף אלפיש :
או קיי. תודה. 

(הערת המתמללת :  בדקה 02:21:37 יוצא חוקר מס' 2, אסף אלפיש  מהתמונה בחדר החקירות) 
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בארץ יש לנו מחלקה שאחראית [02:21:41.957]    על אהה... הנדסה. על כוח אדם. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כמובן איתם אני כל הזמן ב... ב... [02:22:00.964]    גם רכישת ציוד אהה... כל  ה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בעניינים...  אז יותר בעניינים המקצועיים אתה בקשר איתם.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה רק מקצועי, כן, בטח. [02:22:10.263]    הם אחראיים על ה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שאלתם על השיחות עם רוני פאלוך. עדכנתי אותו. על זה ש... פנו אליי [02:22:41.072]    מ... וושינגטון. ועדכנתי אותו. (מילים לא ברורות) הוא אמר לי שגם אליו פנו. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הוא אמר לך שגם פנו אליו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אה הא. 
חוקרת [02:23:09.256]    מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, בעניינ... בסדר הוספתי את זה. אני [02:23:23.460]    חוזרת  רגע לשיכון ובינוי בארץ, ששאלתי אותך על הקשר...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לסניף בשוויץ וזה. בעניינים הכספיים היה לך איזשהו ממשק [02:23:33.994]    עם... ישירות עם ה...  שיכון ובינוי בארץ?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איך היית [02:24:21.036]    מעביר לרוני פאלוך או לאלימלך מסמכים? אם היית צריך להעביר להם איזשהו מסמך? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא זוכר שהעברתי בכלל מסמכים. אם הייתי צריך להעביר יש אהה... או מישהו נוסע, [02:24:53.009]    אז אני שם מעטפה או...  או... לא זוכר העברת המסמכים בכלל. דו"חות מאזנים, (מילים לא ברורות). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איזה עוד  מסמכים היית [02:25:29.369]    מעביר להם במייל? (מילה לא ברורה) דו"חות ומאזנים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא זוכר בכלל העברת מסמכים ב... (מילים לא ברורות). דו"חות, רק דו"חות. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כמה פרויקטים היו [02:25:53.417]    לאס. בי.. איי הקנייתית בתקופת כהונתך. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בשיא... בשיא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסך הכל, לא בשיא, בסך הכל.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, סך הכל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ואתה שם אהה... חמש שנים. בחמש שנים האלה כמה פרויקטים? 

נחקר, [02:26:01.943]    אלכסנדר ישיש  :
שש פרויקטים. שישה פרויקטים. שש פרויקטים. שישה. שש. שישה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שישה פרויקטים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שישה פרויקטים. 
חוקרת [02:26:10.514]    מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... אמרנו כביש ארבע מאות ושבע עשרה, ארבע מאות ושמונה עשרה. נכון? כל אחד זה פרויקט נפרד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) כן כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נכון? ארבע מאות [02:26:20.126]    עשרים ושתיים... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ארבע מאות עשרים ואחד.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה עוד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עוד שתיים, אני לא זוכר את המספרים, משהו חמש מאות ומשהו... לא, לא, לא זוכר מספרים. באזור (מילה לא ברורה) קניה. 
חוקרת [02:26:34.236]    מס' 1, נעמה בן דוד :
באיזה אזור?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה) קניה. (מילה לא ברורה).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה)? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה) קניה. היו שני פרויקטים כפ... אהה... כפריים. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כולם הסתיימו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אין לי מושג.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בתקופה... כשאתה אז... [02:27:03.988]    כשאתה עבדת שם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שניים הסתיימו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה  הסתיים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אח... ארבע אחד שבע, ארבע אחד שמונה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה היה פחות או יותר ההיקף הכספי של הפרויקטים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שתיים הראשונים...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ארבע מאות ושבע עשרה ושמונה [02:27:39.748]    עשרה, כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ביחד...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בסדר גודל של אהה... מאה מיליון דולר. ביחד. ארבע אחד ש... ארבע שתיים אחד, [02:27:58.497]    ארבע שתיים שתיים... משהו כמו... מאתיים מיליון דולר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ביחד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ביחד. ושתיים ה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
והשניים הנוספים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הנוספים. אהה... משהו כמו שמונים [02:28:22.749]    אלף דולר ביחד, זה סדר גודל, לא... אני יכול לבדוק גם בגדול אבל ה... אני חושב שזה הסדר גודל.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כולם היו במימון של הבנק העולמי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. שתיים אחרונים  במימון של אהה... [02:28:51.655]    האיחוד האירופאי. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת החמש מאות ומשהו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. החמש מאות ו... חמש מאות או קיי. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז בעצם שני האחרונים הם אהה... [02:29:18.532]    או קיי. אז הארבע הראשונים הם פרויקטי של הבנק העולמי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
והשניים האחרונים זה של האיחוד האירופאי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ללא מעורבות של הבנק העולמי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. הם לא עובדים אחד עם [02:29:48.373]    השני. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כל הפרויקטים האלה התקבלו על דרך מכרז?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה יכול ככה ממש בקצרה להסביר את התהליך הזה של המכרז? איך [02:30:29.098]    ידעתם על המכרזים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
היו מפרסמים בעיתון.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. אהה... "המכרזים..." ומי עוקב? אתה עקבת או שהיה לך בן אדם שעקב?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
א... לא, לא, [02:30:38.511]    אני עקבתי. אני (מילה לא ברורה- קול נמוך).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"אני עקבתי." או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מפרסמים... מפרסמים בעיתון...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, [02:30:48.570]    אלכסנדר ישיש  :
אתה הולך וקונה חבר מכרז. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... הכינו את ה... כל המכרז הכינו פה בארץ. יש מחלקה ש... אותה  [02:31:02.808]    מחלקה הנדסית, הם היו מכינים מכרז.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה... מכינה את המועמדות שלכם למכרז בעצם? כאילו ממלאה את [02:31:13.457]    כל המסמכים שצריך? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, כן, הכל. גם את התמחור עושים, הכל. הכל עושים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... את התמחור. את התמחור, (מילה לא ברורה).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ממלאים הכל, [02:31:22.204]    אני...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. אתה היית מקבל את זה מוכן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יום לפני הגשה אני מקבל את זה... מישהו היה מגיע עם [02:31:27.845]    המטוס, מביא את ה... ארגזים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. (מילים לא ברורות- קול נמוך). אהה... ידנית כאילו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אי אפשר [02:31:38.362]    אחרת. פשוט ארגזים זה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"בארגזים." כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מגישים. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... אחרי זה מגישים... מגישים ופותחים ב... זה בו זמנית.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה, אתה לא היית מעורב [02:31:52.028]    בתמחורים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הייתי מעורב ב... ב... ברמה ה... ברמת התייעצות כמובן (מילה לא ברורה) אהה... גם כמה  עולה זה, כמה עולה זה, הייתי... [02:32:05.960]    בוודאי שהייתי אומר להם כמה הנחה לתת אהה... היו [02:32:08.883]    מתייעצים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה, רק אתה מהסניף או שגם עוד אנשים (מילה לא ברורה)?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
גם (מילה לא ברורה) שיכל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... אנחנו יכלנו... זה עניין הנדסי, יכלנו ל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
המהנדס היה [02:32:22.360]    דן שחם.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, יכל... יכלנו לדבר ו...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי בסדר עשיתם אהה... תמחורים...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הגיעו, הגשתם ואז מה קורה מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מגישים ופותחים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לאחר ההגשה יש [02:32:33.551]    תהליך של מה, של הפתיחה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
של תהליך פתיחה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הגשת ופתיחה זה בדרך כלל נעשה ביחד. נגיד הם אומרים ש... בתאריך כזה וכזה, בשעה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כאילו באותו יום שמגישים,  גם פותחים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא רק שבאותו יום, באותו שניה. (מילה [02:32:50.873]    לא ברורה) להגיש וכל הקבלנים היו מגיעים עם ארגזים, מתיישבים בחדר, שמים ארגזים, יושבת וועדה, אהה... ופותחים, אחד אחד [02:33:02.578]    פותחים, בקול רק מקריאים מספרים. קבלן כזה וכזה, ההצעה שלו כך וכך וכסף ו...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, בסדר, נו ואז [02:33:15.839]    מה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... זהו. ו...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה, ה... הזול ביותר זוכה? איך זה הולך?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, אחרי זה... בדרך כלל כן אבל ה... אחרי זה... וועדת [02:33:24.419]    המכרזים הייתה בודקת אהה... את ה... הגשה. זה בכל מקום. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אולי יש טעויות. אולי, אולי יש [02:33:36.168]    טעויות אהה... (מילה לא ברורה) אולי יש אהה...  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שזה אחרי ההקראה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה אחרי כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ו... אהה... אחרי זה אהה... ה... הם היו ש... הם היו עושים המלצות, זה פשוט [02:33:50.976]    אני יודע את זה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן, (מילה לא ברורה)?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הם היו ממליצים אהה... מי הזוכה, לבנק עולמי. הם היו שולחים לבנק עולמי המלצה שלהם.
חוקרת [02:34:00.797]    מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... ובנק עולמי היה אומר להם מסכימים, לא מסכימים. גם הם בודקים את כל מה שהם הציגו להם. בנק [02:34:09.010]    עולמי היה מאשר את זה ואז היו שולחים מכתב לזוכה שאתה זכית במכרז. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הבנק העולמי היה שולח את המכתב?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מי [02:34:19.550]    היה שולח את המכתב?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
המזמין, מדינה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
המזמין. ואז המדינה (מילים לא ברורות- קול נמוך). 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הכל כמובן ב... באישור של בנק עולמי. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כמה זמן מרגע [02:34:36.271]    פתיחת המעטפות עד ל... הודעה של המדינה. כמה זמן עבר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
היה יכול לעבור חצי שנה. במקרה (מילה לא ברורה)...

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ברגיל זה בערך כמה חודשים?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כמה חודשים, כן. 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה יכול להגיע לחצי שנה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. בדרך כלל הזול... הזול הוא הזוכה.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
וועדת המכרזים זו וועדה קבועה עם אנשים קבועים? 
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
 [02:35:20.397]   לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתם ידעתם מראש מי חברי הוועדה? [02:35:35.524]    

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לאחר פתיחת המעטפות ועד להודעה על הזוכה, לכם היה איזשהו קשר עם וועדת המכרזים?

גורם נוסף :
 [02:36:10.391]   הכל טוב?

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן.

גורם נוסף :
שלחי לי [02:36:12.566]    (מילים לא ברורות) פה. בסדר?

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הם אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ברגע שהייתם שם ופתחו את המעטפות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הם יכולים... הם שולחים מכתבים ל... הבהרות [02:36:22.918]    ושאלות, אנחנו עונים הבהרות כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
רק ברמה השל הבהרות?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... אנחנו פוגשים את האנשים האלה, (מילים לא ברורות) זה  לא... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה, את [02:36:33.815]    אנשי וועדת המכרזים? באיזה  הקשרים אתם פוגשים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא (מילה לא ברורה), אתה הולך ב... ב... במשרדים שם, אני באופ... [02:36:41.081]    ב... באופן יומי מבקר במשרדים שם זה (מילה לא ברורה).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה, יש להם משרדים של וועדת המכרזים? מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, לא, זה, זה [02:36:48.807]    פשוט לוקחים מהנדסים מכל מיני מחלקות ואומרים היום אתה וועדת מכרזים, על המכרז הזה אתה וועדת המכרזים. זה, היו ממנים [02:36:57.060]    את זה ו... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מהנדסים מה, הם מהנדסים של המדינה, מה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
של המדינה כן כן של המדינה. 
חוקרת [02:37:04.336]    מס' 1, נעמה בן דוד :
איפה  היית פוגש אותם, במסדרונות של מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
של... של משרד (מילה לא ברורה) פוגש את ה... גם הייתי נכנס אליהם, הייתי... [02:37:17.478]    ברגע שאני יודע מי הם, הייתי נכנס אליהם נו ו... [02:37:19.424]    מתי, הרי אני יודע  שאני הכי זול, אני שואל אותו מה... איפה זה נמצא, מתי אתה [02:37:23.150]    נותן לי את ה...  צו זכייה. הוא גם אהה... אם הוא היה נחמד היה מעדכן אותי, אנחנו [02:37:34.283]    כך וככה, כתבנו מכתב, אנחנו ממליצים עליהם, אנחנו כן ממליצים, לא ממליצים. פרויקט הזה ממליצים, פרויקט הזה לא ממליצים. אולי [02:37:43.027]    כבר (מילים לא ברורות- קול נמוך) קר מאוד, קר  מאוד.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
רגע, ה... כללי, ברגע [02:38:12.690]    שפתחו מעטפה... מעטפות... אי אפשר, אי אפשר לשנות [02:38:19.435]    שום דבר. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אי אפשר (מילה לא ברורה) לשנות את ההצעה זה מה ש...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אי אפשר לעשות כלום כי אין אהה... בחדר שפותחים... [02:38:24.491]    ברגע שפותחים הם שמים חותמת על כל דף של ההצעה (מילה לא ברורה) על ה... אין שם מה לשנות, זהו, נגמר.
חוקרת [02:38:34.004]    מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה יכול להגיד לי ברמה שמית, מי האנשים האלה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לה... אני רק אחד זוכר ואחד מהמכרזים... מהמכרזים היה כזה סמואל... [02:38:46.005]    הוקץ'.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך) סמואל מה? הוקץ'?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוקץ', זה ה... היחידי [02:38:54.581]    ש... ש... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שמה הוא היה? שהוא מה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא היה אהה... חבר (מילה לא ברורה) בוועדת המכרזים. והוא אחרי זה... [02:39:01.471]    למה אני זוכר? כי הוא אחרי זה נהייה גם ה... אהה... מפקח עליון על הפרויק... על אותו פרויקט [02:39:10.227]    שזכינו בו, הוא  נהייה מפקח עליון עד שפיטרו אותו [02:39:15.657]    כמובן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איזה פר... על איזה פרויקט? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה פרויקט ארבע שתיים, אחד  ארבע שתיים שתיים. הוא היה מפקח [02:39:23.049]    מטעם המדינה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא לא היה מפק... אהה... הוא לא היה מחברת פיקוח, (מילה לא ברורה) מעל חברת פיקוח מטעם המדינה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הוא פיקח [02:39:37.902]    על חברת הפיקוח?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא חבר... הוא, הוא  פיקח על חברת הפיקוח ועל הפרויקט. המדינה... כל פרויקט כזה המדינה [02:39:45.707]    הייתה ממנ... ממנ... ממ...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הבנתי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ממנה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
על כל פרויקט...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מנהל פרויקט.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
המדינה הייתה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מטעם המדינה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"ממנה מנהל פרויקט מטעם המדינה."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. שהוא היה הכ... ה... מעל ה... מעל [02:40:06.240]    כולם. מעל מפקח, מעל קבלן, מעל מפקח, מעל... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... מפקח כזה. מפקח עליון כזה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי משלם לו את השכר שלו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מדינה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת הוא עובד מדינה [02:40:37.860]    (מילה לא ברורה).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא עובד מדינה, כן. דרך אגב ההוצאות שלו, ההוצאות שלו (מילה לא ברורה) לפרויקט הוא היה מגיש [02:40:44.477]    לי ואני הייתי (מילים לא ברורות). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זאת אומרת הוצאות שלו על הפרויקט,  איזה הוצאות?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוצאות (מילה לא ברורה), דלק [02:40:58.095]    לרכב, אהה... תיקוני רכב, בית מלון צ... הכל. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה- קול נמוך).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
על תפקידו, [02:41:07.094]    לא... אם הוא נסע לחוף ים. הוא יכול להגיש לי אני גם ישלם לו כ... כעיקרון אבל זה... זה, [02:41:17.428]    זה חוזר כי הוא מש... הוא מחזיר את הכסף הזה בחזרה. זה כמו הפיקוח, אני... אני מחו... אני מחויב ל... [02:41:24.408]    להחזיר לו את ההוצאות ואז הוא מחזיר לי דרך החשבון.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זאת אומרת הוא מחזיר לי דרך [02:41:30.323]    החשבון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני תובע את זה בחשבון החודשי שלי שאני מגיש ל... למדינה, אני מ... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה, אני...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני מצרף את כל הקבלות.
חוקרת [02:41:34.258]    מס' 1, נעמה בן דוד :
תובע... אני תובע את ההוצאות...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני תובע את כל הקב...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ההוצאות... מהמדינה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני מגיש את כל... כן, אני מגיש את כל [02:41:40.213]    הקבלות האלה בחזרה ו... (מילים לא ברורות- קול נמוך).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כלומר אהה... הוקץ' הזה קיבל מכם [02:41:50.151]    אהה... תשלומי הוצאות (מילה לא ברורה) תשלומי שכר (מילים לא ברורות- קול נמוך).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נכון. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת [02:42:26.264]    בכל פרויקט שלכם היה מפקח עליון שאיתו עבדתם באותה שיטה? זאת אומרת...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הוצאות אתם ו... שכר זה [02:42:34.849]    המדינה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איך ההוצאות שלכם ל... הוקץ' הזה, (מילה לא ברורה) המפקחים העליונים היו נרשמים ב... ספרים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כי היו הוצאות שלא ביקשו. [02:42:50.942]    אהה... הוצאות פיקוח, זה הוצאות פיקוח. יש לזה גם שם. [02:43:05.832]    ביל וואן. ביל, מספר אחד. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ביל ברמת חשבון, ביל וואן, ביל טו, כאילו ברמה... חודשית כאילו? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) 
חוקרת [02:43:22.166]    מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, זה... אולי צ... אולי צריך הסבר ב... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בחוזה שלי עם מדינה יש כתב כמויות לעבודה. בכתב כמויות יש פרקים...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
רגע, נשיה (מילים לא ברורות- קול נמוך). ב... חוזה מה? בחוזה... (מילה לא ברורה) המזמין, כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יש כתב כמויות.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
יש כתב  [02:44:08.297]    כמויות, כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יש כתב כמויות ו... אז זה משלמים (מילים לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, אמרת יש כתב כמויות לפי פרקים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לפי פרקים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן? ולפי כל פרק [02:44:15.182]    משלמים לכם את השכר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, כל פרק הוא על נושא אחר. [02:44:21.113]    נגיד פרק... פרק מספר ארבע זה עבודות עפר. פרק מספר אהה... אני יודע? ש... עכשיו אני (מילה [02:44:29.063]    לא ברורה), זה אני זכרתי, פרק מספר אהה... שלוש זה עבודות בטונים. פרק אהה... מספר שמונה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי (מילה לא ברורה).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה עבודות אספלטים, אז פרק [02:44:40.876]    מספר אחד זה תמיד היו הוצאות תיווך. וזה נקרא... זה  הפרק הזה  נקרא ביל. ביל  וואן, ביל [02:44:47.120]    טו, ביל פור.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כל פרק כזה זה היה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז תמיד זה [02:44:57.063]    יהיה בביל וואן.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
תמיד. תמיד יהיה בביל וואן. דרך אגב בכל חוזה, בכל פרויקט זה יהיה אותו ביל וואן, זה תמיד יהיה פרק הוצאות  פיקוח.
חוקרת [02:45:06.048]    מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר,  כל ההוצאות פיקוח הם תחת אהה... ביל וואן.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, כן, תחת (מילים לא ברורות- קול נמוך). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
טוב, איזה עוד מפקחים עליונים היו? [02:45:33.705]    שמות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מה? לא, לא זוכר. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסך הכל היו לכם שישה פרויקטים,  אתה לא זוכר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא התעסקתי ב... (מילים לא ברורות- קול נמוך).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה [02:45:40.589]    לא התעסקת?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
התעסקתי אבל אהה... (מילה לא ברורה) פרויקטים, יש מנהלי פרויקטים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כמו שזכרת את ההוקץ' הזה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ההוקץ' הזה כי הוא... אנחנו כזה התיידדנו [02:45:48.087]    איתו ו... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עדיין, בסך הכל שישה פרויקטים היו לכם, לא יכול להיות שאתה לא זוכר שמות של [02:45:53.869]     המפקחים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... יכול... קודם כל (מילה לא ברורה) שזה (מילה לא ברורה) על שני פרויקטים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה עוד היה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... על שתיים אחרים, מי [02:46:04.438]    היה השתיים אחרים?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה) ארבע מאות ושבע עשרה, ארבע מאות ושמונה [02:46:07.891]    עשרה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, היה עש... ארבע מאות עשרים ואחד, ארבע מאות עשרים ושתיים. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נו? אה (מילה לא ברורה) הבנתי, או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה שזכינו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
על ארבע [02:46:14.661]    מאות ושבע עשרה וארבע מאות ושמונה עשרה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני חושב היה אחד שקראו לו מוואווסף.. תוכלי לבטא את זה. מוואוואסף.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
או קיי. שהוא [02:46:36.331]    היה על ארבע מאות ושבע עשרה, ארבע מאות ושמונה עשרה ועל החמש מאות... והחמש מאות היה אחד שקראו  לו גקובייה.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
קקובייה?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
גקובייה.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ג... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
קובייה אבל אהה... עם ג... גקובייה, עם ג' ב...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
גקובייה, ג' בהתחלה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בהתחלה. גקובייה. 
חוקרת [02:47:01.818]  [02:46:59.629]      מס' 1, נעמה בן דוד :
 אמרת הוצאות רכב, איזה עוד הוצאות היו להם? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
תראי, באופן עקרוני כל הוצאה שהיה מביא לי קבלה, אני בלי, בלי לשאול שאלות הייתי משלם. זה לא מעניין [02:49:53.438]    אותי, זה אני, אני תובע את זה חזרה ב... בחשבון, מחזירים את הכסף הזה.  זה עניין שלהם... מי ששם [02:50:03.468]    בודק חשבונות ש...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן אבל יכול להיות שלא יאשרו לך את ההוצאה הזאתי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא נ...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שהבנק העולמי יגיד לך...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, הבנק העולמי...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
את זה אני לא מכיר. 

נחקר, [02:50:08.701]    אלכסנדר ישיש  :
הבנק העולמי לא בודק חשבונות.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה, סליחה אז המדינה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אם... אם היה כזה [02:50:14.728]    דבר, הייתי בא אליו, הייתי אומר לו אדוני סליחה אתה חייב  לי כסף, אתה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אבל אתה משלם לו...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מה זה, [02:50:19.053]    אתה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לפני שאתה מקבל את הכסף.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן אבל אני...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עוד הפעם, זה... הפעם, זה... גם הוא לא יכול אהה... הוא לא יביא [02:50:26.014]    סתם קבלות אהה... כי... כי בודקים גם אותו, את החשבונות האלה בודקים, שישאלו אותו שאלות. (מילים לא ברורות) מביא קבלות, אף פעם [02:50:35.326]    לא היה לי מקרה ש... לא, היה... היה לי מקרה ש... ש... שסירבו לשל... סירבו לשלם. דווקא לא עליו, על ה... על המפקח. המפקח היה [02:50:44.471]    מביא קבלות לאותו הוקץ' שהיה מסרב לשלם אבל אני לא מכיר ב... בהוצאה  הזאת. [02:50:48.351]    אז הייתי... הייתי פונה ל... למפקח, ואומר לו לך [02:50:52.377]    תסגור את ה... תפתור לי את הבעיה הזאת, הוא לא מחזיר לי כסף (מילה לא ברורה) לך, לך תסגור. אז הם היו [02:51:02.611]    הולכים ל... לא... לא היה בעיות... לא היו כל כך בעיות על זה. היו בעיות אהה... לדוגמא שעות נוספות, הוא, [02:51:11.658]    הוא מגיש למפקח שם שעובדים שלו עבדו שעות נוספות.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה הא.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נותן לי אהה... רשימה, הנה תשלם את ה... תשלם את זה, [02:51:22.228]    וה... מפקח עליון כזה בשעות נוספות לא היה... לא היה משלם. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לפי מה שאתה אומר להוקץ' (מילה לא ברורה) וגקובייה, אני [02:52:35.179]     אראה  אצלכם רק  החזרי הוצאות ולא תשלומים מסוג אחר כגון שכר עבודה אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) (מילים [02:52:43.552]    לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שכר ייעוץ, שכר אהה... לא יודעת מה. זה מה שאני יראה, רק החזרי הוצאות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מ... כן, כן, כן, [02:52:48.288]    כן, כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה) יש דבר כזה שנקרא (מילה לא ברורה) כבישים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ככה הם קוראים לזה (מילה לא ברורה) כבישים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... מ...  אמת אני לא זוכר, זה נקרא  אני חושב (מילים [02:53:20.190]    לא ברורות) ואז (מילים לא ברורות) שר (מילים לא ברורות) אהה... (מילה לא ברורה) כבישים, אני חושב ככה זה נקרא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... או קיי. מה היו הממשקים שלכם לשר הכבישים? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כמעט וכלום, זה איש... זה איש פוליטי, אין [02:56:10.643]    לו... הוא בטח לא (מילה לא ברורה) שום דבר. (מילה לא ברורה) עוד הפעם זה... נפגשנו איתו בכל מיני טקסים, ב... טקס פתיחת הכביש. [02:56:21.308]    היינו ביחסים...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
פורמאליים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
פו... אהה... כן, ביחסים כזה... הוא מכיר אותי אישית, ב... ברמה האישית, הייתי בא אליו  למשרד, [02:56:34.603]    אהה... מדווח כך וכך קורה  בפרויקט זה וזה. אבל... [02:56:38.800]    (מילים לא ברורות- קול נמוך) לא היה שום דבר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
העברתם לו  כספים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נתתם לו מתנות?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... כן...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
א... מה זה (מילים לא ברורות- קול נמוך) כש... זה היה עוד יהודה אלימלך כשהוא הגיע ל... לקניה לאחד המ... (מילה [02:57:17.831]    לא ברורה) נתן לו מתנה איזה... לא יודע זה היה ספר אהה... תנ"ך אני חושב, (מילה לא ברורה) כן? משהו כזה... [02:57:28.742]    ספר כזה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
חוץ  מספר תנ"ך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה) יש מזכיר כללי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שמה התפקיד שלו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מה שנקרא מזכיר כללי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה הוא [02:57:58.671]    עושה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... שווה ערך אני מניח אצלנו מ... מנכ"ל לשכה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הוא המנכ"ל לשכה? של מה, איזה לשכה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
של שר. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז [02:58:17.024]    כאילו לכל שר יש כזה מזכיר כללי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז גם שר הכבישים [02:58:33.137]    בעצם לפי מה שאתה אומר וגם ה... מזכיר הכללי, הם אישי ציבור, בקניה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מממ... מן הסתם כן. [02:58:44.276]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ואתם לא העברתם לשום שר ולשום  מזכיר כללי [02:59:10.586]    כספים בקניה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כלומר, אין מסמך כזה לתשלום ש... מסמך שלך, לתשלום איזשהו סכום של כסף לשר  בקניה [02:59:37.086]    או למזכיר כללי בקניה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
למיטב ידיעתי לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה למיטב ידיעתי? אתה יודע מה (מילים לא ברורות)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא... אני לא זוכר על מסמכים [02:59:47.525]    כאלה. אני מ...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אין שאלה של לא זוכר, זה או שכן [02:59:51.529]    או שלא, אתה צריך לדעת מה אתה חותם.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא... למה אין? אני לא זוכר שאני חתמתי אי פעם על מסמך כזה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(החוקרת מקלידה במחשב) "אני [02:59:56.315]    לא זוכר..."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא, אני לא, לא זוכר ש...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"שחתמתי על..."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ששילמתי אי פעם כסף ל... ל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"מסמך [02:59:59.806]    כזה או ששילמתי..."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ל... לאנשים האלה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"כסף לאנשים האלה." תגיד איך [03:00:30.467]    אס. בי. איי קיבלה את המימון לפרויקטים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מי?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אס. בי. איי קניה, איך היא מקבלת את המימון לפרויקטים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אס. בי. איי לא מקבלת מימון לפרויקטים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי  מקבלת [03:00:38.266]    את ה... את המימון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מדינה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתם מקבלים... מה אתם אמורים... תסביר  לי איך זה הולך? אתם מקבלים כסף מהבנק העולמי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) לא. [03:00:47.570]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה, אז איך זה הולך? אהה...  לא אס. בי. איי מקבלת את הכסף. (החוקר מקליד במחשב) "לא אס. בי. איי..."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
רגע.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"מקבלת את הכסף."

נחקר, [03:00:54.309]    אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, לא, שלא... לא... לא... יש פה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז בוא תסביר [03:00:58.330]    לי, בשביל זה אתה פה, בשביל להסביר את הדברים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לקחנו פרויקט, [03:01:00.556]    מאתיים מיליון...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
יש פרויקט, זכי... זכית בפרויקט.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זכינו מאתיים מיליון דולר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן? או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שבעים אחוז מזה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"(מילה לא ברורה) הזכייה בפרויקט." כן?  שבעים אחוז...

נחקר, [03:01:11.436]    אלכסנדר ישיש  :
מימון בנק העולמי. בדרך כלל שבעים אחוז.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שזה לא עובר אליכם? איך... איך לא... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אלינו, (מילה לא ברורה).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. שבעים אחוז מימון [03:01:19.941]    בנק עולמי, שלושים אחוז...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שלושים אחוז מימון מהמדינה... מ...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ממשלה מקומית.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה). אומרים לנו זכיתם, תתח...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
המדינה אומרת שזכיתם.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, זכיתם, תתחילו לעבוד. אנחנו [03:01:36.441]    באים, מתחילים לעבוד. מבצעים עבודה, כל חודש מגישים [03:01:42.629]    חשבון על עבודה שביצענו... שביצענו (מילה לא ברורה).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למדינה אתם מגישים את החשבון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
למדינה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ש... "מגישים למדינה חשבון."  עם העלויות של העבודות [03:01:53.019]    שביצענו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה... יש כתב כמויות.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עם...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יש את הכתב כמויות מדויק שאומר תבצע כך וכך קובים עבודות עפר, על כל קוב תקבל אהה... [03:02:01.595]    אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כך וכך כסף. יש  מדידות, מבצעים מדידות, כל בכל... גם בארץ זה, זה הולך בדיוק באותו שיטה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, בסדר.

נחקר, [03:02:08.659]    אלכסנדר ישיש  :
מגישים... מגישים חשבון.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כל חודש מגישים חשבון למדינה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כל חודש מגישים חשבון.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עם העבודות שביצענו בפרויקט.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לפי הכתב הכמויות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נכון. ה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מדינה מאשרת את [03:02:20.871]    ה... את החשבון הזה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
והמ... ומעבירה אותו לתשלום. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עכשיו... יש [03:02:31.182]    ל... ל... למשרד הזה יש את התקציב שלו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה למשרד? ל... לאותו משרד של הפרויקט?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לאותו משרד, אהה... (מילים לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות) אהה... היא [03:02:42.695]     מעבירה את זה לתשלום. את השלושים אחוז... העתק... העתק של החשבון מעבירה ל... מחלקת כספים של אהה... אהה... (מילים [03:02:57.993]    לא ברורות) משרד והעתק מהחשבון מעבירה לבנק עולמי. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עם, עם אישור עם בקשה לשחרר את ה... את הסכום ואז בנק [03:03:10.623]    העולמי משחרר את הס... את ה... סכום של החשבון, החלק שלו, שבעים אחוז ישירות אלינו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"החלק שלו, שבעים אחוז ישירות [03:03:20.134]    אלינו." כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ואת המדינה לשחרר את החלק שלה (מילים לא ברורות- קול נמוך). ככה קיבלנו [03:03:30.058]    תשלום וככה כל חודש.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לאיזה חשבונות קיבלתם את הכספים האלה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
את החלק ה... מקומי קיבלנו בחשבון בקניה. את החלק ה... של [03:03:39.781]    בנק עולמי, קיבלנו בחשבון ב... באיזשהו חשבון אחר, לא... זה כבר לא אני, זה כבר לא אצלי, [03:03:50.186]    זה אצל אהה... אס. בי. איי. אס. בי. איי נותנת את המס... את החשבון לאיזה חשבון להעביר, שם (מילים לא ברורות) לשוויץ ו... איפה (מילים [03:03:58.622]    לא ברורות- קול נמוך). זה מנגנון סטנדרטי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
רגע, אבל הכסף הזה אמור לשמש אותכם לפרויקט, [03:04:13.001]    הכסף הזה ש... ש... שהבנק העולמי מעביר. אז איך אתם מקבלים את הכסף הזה? הרי אתה אומר שההוצאות יוצאות מ... [03:04:18.157]    קניה? הם לא יוצאות משוויץ?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. עד...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז איך מעבירים לכם את הכסף?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אז ככה, קודם כל יש את  השלושים אחוז [03:04:24.410]    ש... (מילה לא ברורה) ש... שלושים אחוז מקומי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר, זה ה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
פעם אחד...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה)...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
פעם שניה, אני כל חודש מבקש מ... משוויץ להעביר אליי, [03:04:33.388]    להעביר לי סכום אהה... לעבודה שוטפת. ואז שוויץ מעביר לי לחשבון שלי דולרים...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"ואז שוויץ מעביר לי לחשבון (מילה [03:04:44.349]    לא ברורה) דולרים." 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ואני ברמת הצורך ה... מ... עושה העברות למטבע מקומי ומשתמש בו, בכסף הזה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
והשיטה הזאת הייתה בניגריה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא יודע (מילים לא ברורות). לא הייתי מעורב [03:05:50.022]    עם כסף (מילה לא ברורה). מניח כן, מניח שזה אותו שיטה. בניגריה  ב... קצת אחרת, בניגריה אין מימון ב [03:06:21.126]    נק עולמי. בניגריה כל הכסף מקבלים במקום.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
וגם מהמדינה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אה הא. רק... רק מדינה משלמת. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למה היו לכם שני חשבונות בקניה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא יודע. זה כבר...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, חשבון א...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה... זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כאילו באיזה [03:06:57.106]    חשבונות הוצ...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה) אה, למה?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מתי... מתי השתמשתם בחשבון הזה ומתי בחשבון הזה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה עכשיו, הוא צריך... זה... זה... זה ה... שיקול [03:07:07.766]    דעת שלו, אני לא... יכול להיות פה הוא קיבל אהה... תנאים אחרים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה לא יודע מאיזה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני באמת...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מאיזה חשבון יוצא הכסף?

נחקר, [03:07:18.530]    אלכסנדר ישיש  :
לא, יש שם... יש...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נגיד אתה... יש לך הוצאות לפרויקטים ואתם מוציאים כספים, אתה לא יודע מאיזה חשבון זה יוצא?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני יודע... אני יודע כי יש אהה... זה שני חשבונות שונים [03:07:27.346]    זה שני צ'קים לרשום, זה שני...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, אבל מי  מחליט מאיזה חשבון זה יצא? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
חשב.   
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה תחום שלו [03:07:48.027]    אני לא מתעסק בזה. אז אתם לא  הייתם מעבירים דיווחים לבנק העולמי? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך).  

נחקר, [03:09:56.419]    אלכסנדר ישיש  :
אהה... נותן עבודה, (מילים לא ברורות) 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למדינה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז לכם בעצם לא היה שום ממשק עם הבנק העולמי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ממשק זה כאילו קשר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נו הם היו מגיעים לביקור ב... בפרויקטים. הם היו עושים... את (מילה [03:10:22.057]    לא ברורה) פע... פעמיים בשנה אהה... הייתה מגיעה משלחת ו... עושה סיבוב בפרויקטים, ביקור אבל ביקור כזה פיזית בפרויקט לראות [03:10:32.436]    התקדמות ו... אחרי זה את הישיבה אני... מ... כל אחד מספר. אבל חוץ מזה לא, שום ממשק. 
חוקרת [03:10:43.640]    מס' 1, נעמה בן דוד :
הוא היה מבקש מכם הבהרות או הסברים להוצאות או דברים כאלה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) (הנחקר מצקצק בלשונו). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מה הם רוצים מכם עכשיו? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא יודע, כ... אני, אני חושב שזה  [03:11:13.850]    ה... זה בעקבות ה... החלטה הכבדה של אהה... בורר לטובתנו. כי אני חושב שבמדינה נ... מדינה שם יצאה נגדנו בצורה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז לא היו מאשרים לכם את ההוצאות אז [03:11:35.174]    מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למה הבנק העולמי צריך להתערב?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, הוא החליט ש... הבורר החליט להחזיר לנו את כל ההוצאות. ובנק [03:11:43.293]     עולמי צריך... משהו קרה שם בפרויקט הזה. ובמיוחד בפרויקט ארבע אחד שבע ארבע אחד שמונה. הם... הם [03:11:53.959]    חרגו מאוד מ... אהה... מתקציב. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זאת אומרת חרגו מתקציב?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הפרויקט היה... (מילה לא ברורה) בערך שני פרויקטים יחד.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה הא.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ו... (מילים [03:12:10.321]    לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה כאילו ב... מה ההיקף של הפרויקט יצא מעל? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יצא מעל. (מילים לא ברורות) מעל, (מילים לא ברורות- קול נמוך). ככה, זה שני פרויקטים, [03:12:19.287]    אחד מהם שישים מיליון דולר, השני ארבעים מיליון דולר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כאילו אתם נתתם הצעה, נכון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, אנחנו נתנו הצעה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ומה, חרגתם מה... [03:12:28.587]    העלויות חרגו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בוודאי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה קורה בכל פרויקט. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
רמה... השאלה באיזה רמה הם חרגו. כי בכל... בכל פרויקט יש משהו בלתי צפוי. [03:12:50.069]    אהה... (מילים לא ברורות) אתה לא יודע מה יק... מה, מה... אתה חופר, אתה לא יודע מה יוצא שם במה שאתה חופר.
חוקרת [03:12:58.178]    מס' 1, נעמה בן דוד :
וכמה חרגה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
משהו כמו חמישים אחוז.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
חמישים אחוז?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אה הא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או- הו.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זאת אומרת ה... חריגה גדולה מאוד. בעצם מזה התחילו שם את כל הסיפור.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז במקום שערוך של מאה מיליון, [03:13:24.067]    בפועל זה בערך מאה חמישים מיליון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בערך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא בטוח, אני יגיד לך למשהו אחר. מ... אחד מהפרויקטים זה... הקטן, שהוא היה [03:13:38.457]    בערך ארבעים מיליון, הוא גדל לשישים מיליון.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך) מיליון, עלה לשישים מיליון.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אז זה חמישים אחוז חריגה. השני אני [03:13:49.827]    חושב הוא היה שישים מיליון שם (מילה לא ברורה) קטנים יותר וזה, [03:13:54.951]    לדעתי הוא הגיע משהו שמו... כמו שמונים מיליון. זה בערך, זה ב... זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז כאילו מה זה, זה חריגה [03:14:00.361]    שלכם, זה אתם לא עשיתם את השירות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, לא נכון. לא נכון.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא נכון. לא נכון. זה לא חריגה [03:14:06.103]    שלנו. זה חריגה שלהם.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אם הוא אמר לי כ... הרי הוא... הוא מגדיר במכרז... הוא מגדיר מה אני צריך לעשות. בזמן [03:14:15.738]    ביצוע אומר לא, רגע, רגע, רגע, תעשה לי גם את זה וגם את זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה כאילו...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ועוד זה, ועוד זה, ועוד זה.
חוקרת [03:14:20.451]    מס' 1, נעמה בן דוד :
אז הבנתי, אז במהלך... ב... הם כאילו נתנו לכם הנחיות חדשות במהלך ה... זה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, רק במנת ביצוע נתנו כל [03:14:25.283]    מיני הנחיות, כל מיני בקשות, כל מיני דברים. אהה... ש... שבסופו של דבר זה הגדיל היקף הפרויקט אהה... בצורה מאוד משמעותית. וברגע... ואני... התרעתי להם את זה מראש. [03:14:48.912]    התרעתי כתבתי מכתבים ואמרתי להם חברים אתם הולכים לחרוג  מהפרויקט. מסכום הפרויקט. תדאגו ל... אני לא יכול להמשיך [03:14:56.841]    לעבוד, אני יודע שאתם לא... לא יודעים לשלם לי כסף מעבר לתקציב, תדאגו ל... הגדלת תקציב. ופה [03:15:05.035]    התחילה המלחמה הגדולה. התחילו להעביר לנו כסף מה... מהחשבון, על עבודה שכבר ביצענו, שכבר שילמו, פתאום אומרים לא, לא, [03:15:17.721]    לא, לא, לא מגיע לכם על זה כסף, בוא (מילה לא ברורה) אף אחד לא אמר לכם לעשות את זה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת [03:15:20.934]    הפסיקו לאשר לכם הוצאות מסוימות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, הפסיקו... הפסיקו לאשר ה... הוצאות. ו... ראינו שלא... לא יוצאים אהה... משום מקום, לא, לא הולך לנו עם זה, הגשנו את ה... מ...
חוקרת [03:15:41.448]    מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה) הגשתם את התביעה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
את ה... את התביעה, תביעות הגשנו והגשנו... בבוררות, לא... התביעה... הם  גם דחו לנו את [03:15:48.242]    כל התביעות שהגשנו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שניה כל הפרויקטים חרגו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, השתיים האלה. השתיים [03:15:55.334]    ה... או ארבע אחרים אני... אני לא יודע. אני חושב ש...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת ה... המחלוקת ביניכם היא רק על [03:16:01.927]    ארבע מאות ושבע עשרה, ארבע מאות ושמונה עשרה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
המחלוקת... לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הבורר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא. הבורר היה גם על ארבע מאות עשרים ואחד, ארבע [03:16:09.287]    מאות (מילה לא ברורה)...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מה היה (מילים לא ברורות)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אבל זה תחום... אבל זה תחום קצת... קצת שונה. שמה הם פשוט [03:16:13.428]     לא שילמו לנו על עבודה שביצענו. היו וויכוחים, אמרו לא, לא מגיע לכם פה כסף על זה, ככה, [03:16:20.304]    זה, זה חלק מהחוזה, זה ב... זה בחינם אתם הייתם צריכים לעשות. אהה... כל מיני דברים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת [03:16:25.754]    הם פשוט לא רצו לשלם לכם לא ק... לא קשור (מילים לא ברורות)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, לא קשור לא. פשוט [03:16:27.571]    לא רצו לשלם לנו.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למה הם לא רצו לשלם לכם? סתם בשביל לדעת.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
א...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אם זה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... כי אם  הייתי משלמים [03:16:42.199]    שוחד היו משלמים לי, אבל בגלל שלא שילמתי אז כנראה [03:16:46.447]    שלא שילמו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, סתם אני אומר אבל אני... אנ... למה, כי כנראה שהיחסים ב...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ככה היחסים, לא היה לנו יחסים... כאלה...
חוקרת [03:16:53.379]    מס' 1, נעמה בן דוד :
למה, היה לך יחסים מאוד טובים עם שר הכבישים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה) 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הוא ממונה [03:16:58.165]    על  ה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, הוא לא  משלם כסף, הוא לא משלם חשבונות, הוא לא שום דבר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מי קובע מה לשלם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
המפקח.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת המפק...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ומעל המפקח [03:17:06.797]    זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זאת אומרת המפקח העליון לא אישר לכם את הפרויקטים? לא אישר לכם את ההוצאות?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
גם המפקח. גם הפיקוח וגם [03:17:14.744]    המפקח הגיע. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
חברת הפיקוח והמפקח היו.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כלומר המפקחים, הוקץ', [03:17:56.389]    מרוסי וגקובייה יש השפעה על השאלה אם תקבלו החזר הוצאות או לא תקבלו החזר הוצאות. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נו בוודאי. אהה... זה [03:18:04.839]    בסופו של דבר זה האנשים ש... מאשרים את החשבון. אחרי מפקח... הפיקוח, הם מאשרים חשבון סופי [03:18:14.236]     (מילה לא ברורה). 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אם הילדים היו (מילים לא ברורות) למה (מילה [03:19:14.462]    לא ברורה) החזר הוצאות גם? כספים נוספים או מתנות? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כל פעם הייתי נוסע לחופש, הייתי מביא להם מים קדושים מ...
חוקרת [03:19:28.367]    מס' 1, נעמה בן דוד :
רק דברים סמליים אתה אומר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
רק בסמליים, כן היה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"רק דברים סמליים..."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אולי איזה פעם למישהו...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני חושב ל... לשר, הבאתי [03:19:37.184]    פעם בושם לאשתו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"מים קדושים."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא  מעבר לכך. 
חוקרת [03:19:44.571]    מס' 1, נעמה בן דוד :
ואם אני מתמחרת את זה בעלויות? מה זה מגיע בקושי ל...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
חמישים שקל, עשרים שקל. (הנחקר מגחך) אהה... אה, הבושם... [03:19:55.299]    הבושם עלה ארבעים דולר, נו זה ה... מתנה היקרה ביותר ש... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"הבושם היה המתנה היקרה ביותר." (מילים לא ברורות- קול נמוך). 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אולי חמישים (מילה לא ברורה).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בערך.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני לא (מילים [03:20:12.376]    לא ברורות- קול נמוך). בערך. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
את יודעת כמה עולה בושם בטוח.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... מי ערך את כל הדו"חות וה... פירוט ההוצאות של הפרויקטים שלכם שהעברתם למדינה מידי חודש? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
חשב חברה. חשב סניף, עמוס [03:22:03.766]    הדר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה הייתה המעורבות שלך? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בודק אותו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הייתי בודק אותו. [03:22:21.745]    אני לא, לא בודק אותו ברמה... פירוט, אבל [03:22:25.690]    אני בודק אותו ברמת המספרים אהה... הגדולים. כמה סך הכל הוצאות, כמה הכנסות, ברמה כזאת. אם הוא אמר [03:22:37.662]    (מילה לא ברורה)...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אבל מי  מספק לו את הנתונים? הרי החשב הוא לא יודע על זה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא יודע. הוא יודע, כל הכסף עובר דרכו. כל הכסף עובר דרכו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, אבל [03:22:43.157]    הוא לא יודע לתמחר כאילו.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא לא צריך לתמחר. למה? [03:22:45.739]    מה זה לתמחר? הוא לא צריך לתמחר, הוא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי עושה לכם...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא מוציא כסף מהבנק ומעביר, זה... זה התמחור שלו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, אבל [03:22:55.190]    אף אחד לא מספק לו את הנתונים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
איזה נתונים?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כמה עלה אהה... לא יודעת מה, עבודות עפר, כמה עלה [03:23:01.168]    זה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, עבו... זה לא משנה, ה... ה... הוא יודע ש... שהפרויקט הזה שרף אהה... מיליון דולר. דלק. [03:23:09.563]    כי הוא... כי חשבוניות דלק עברו דרכו. הוא רשם, הוא... הוא, הוא יודע שאומרים לו שזה, הדלק הזה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז כל [03:23:16.610]    הנתונים שלו הם מתוך חשבוניות על חשבונות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נו בוודאי, אין... אין... [03:23:22.985]    אין דרך אחרת. הוא יודע כמה הדלק, כמה (מילה לא ברורה), כמה עלה שכר עבודה, כמה... כמה עלו האנשים [03:23:36.265]    כי הוא משלם את זה, זה הכל. הוא מרכז את זה ובסוף חודש מוציא דו"ח. או יותר בסוף רבעון [03:23:42.775]    מוציא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן אבל נגיד אם פתאום המדינה באה אליכם, נגיד הגשתם בקשה למכרז אהה... ש... שערוך של מאה [03:23:49.989]    מיליון ופתאום המדינה באה ואומרת לכם תשמעו, צריך לעשות פה עבודות נוספות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
או קיי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מישהו צריך לעשות את התמחור [03:23:57.811]    של העבודות הנוספות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ככה, יש כתב כמויות, שבכתב כמויות יש מחירים ל... כשזכינו במכרז...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אז יש את המחירים ש... [03:24:06.481]    לקוב בטון, לקוב עפר, לכל.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יש זה... יש מנגנון, א' אם מדינה אומרת בוא תעשה לי פה מיליון קוב עבודות עפר, תעשה לי שני מיליון קוב עבודות עפר [03:24:16.788]    אני אומר בבקשה המחיר אצלך, מחיר הוא מחיר חוזה אהה... אני לא צריך לתמחר, לא צריך לעשות [03:24:23.690]    שום דבר פשוט  תשלם לי לפי החוזה.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ב... בחוזה יש מחיר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אם מדינה מבקשת לעשות איזושהי עבודה שאין לי [03:24:35.238]    מחיר לעבודה הזאת, היא עבודה חדשה לגמרי ש... אז אהה... בדרך כלל מנהל לפרויקט במקום מתמחר והוא מ... ומגיש את [03:24:48.173]    זה למזמין ואומר או קיי זה יעלה לך כך וככה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
את ה... את המנהל פרויקט אתם מעסיקים? או שזה... 

נחקר, [03:24:52.376]    אלכסנדר ישיש  :
אנחנו מעסיקים כן, זה פרויקט שלנו. הוא מס...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הוא אדם חיצוני או שזה אדם קבוע? אתם כאילו מ... מ...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, זה... זה אנשים שלנו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מתוך החברה? מתוך אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מתוך חברה, אנשים שלנו.
חוקרת [03:25:06.331]    מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה- קול נמוך). 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מנהל פרויקט מטעם הקבלן. מקבלן... מטעם קבלן המבצע. יש מ... מנהל פרויקט מטעם ה... המזמין שזה ה... אותו [03:25:18.559]    המפקח עליון (מילים לא ברורות) אבל גם הקבלן יש מנהל פרויקט. הוא מתמחר, מאשר את זה [03:25:27.484]    אצל אהה... אצל מפקח, אצל מזמין, מסכמים שזה המחיר ו... (מילה לא ברורה). זה לא נעשה על בסיס הוצאות.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הסניף בשוויץ היה מק...  הסניף בשוויץ או בארץ היה מקבל את ה... אהה... דיווחים שלכם ל... מדינה, [03:26:03.927]    התמחורים האלה? שהייתם מעבירים מידי חודש? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. על (מילה לא ברורה)... רגע, רגע, רגע, רגע. מה הכוונה? לא הבנתי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הדיווחים החודשיים [03:26:13.014]    שאתם מעבירים למדינה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
של ה... של החשבון? החשבון מה שאנחנו (מילה לא ברורה) שאנחנו נ... חשבון, כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה שאתם מעבירים [03:26:20.357]    למדינה בשביל לקבל החזר הוצאות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
היה עובר גם (מילה לא ברורה)...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה נקרא חשבון חודשי ה... ס... ה... משרד ראשי, (מילים לא ברורות) מזמין... מקבל...
חוקרת [03:26:26.359]    מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
העתק.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
והסניף בשוויץ היה מקבל... ובארץ גם? אתם הייתם מעבירים גם לסניף [03:26:38.464]    בארץ?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא זוכר. יכול להיות אהה... זה לא משהו סודי, יכול להיות שכן...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, אני שואלת.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, זה לא משהו [03:26:50.181]    סודי, כל אחד שהיה מבקש הייתי מעביר לו, אני... אני לא זוכר ש... אני לא, לא, לא, לא [03:26:56.286]    חוש... לא חושב שיש להם שימוש ב... יכול להיות שכן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז אתה היית מבק... מבק... אתה היית מבקר את עמוס הדר ומי שהיה מבקר אותך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מאיזה בחינה?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מהבדיקה של הסכומים [03:27:43.853]    והעלויות בדו"חות.  

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי היה מבקר אותך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה, אחרי זה... הדו"ח הזה היה עובר לשוויץ ובשוויץ היו... היו נ... נעשו דיונים [03:27:53.889]    ב... על הדו"ח הזה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כל חודש הייתם מעבירים את הדו"ח לשוויץ וכל חודש היו מ...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילים לא ברורות- קול נמוך) פעם בשלושה חודשים. פעם ברבעון זה דו"ח נקרא מאזן רבעוני. מאזן כזה היה [03:28:09.573]    עובר...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
רגע, הדו"ח הזה שאנחנו מדברים הוא לא חודשי? אמרת שכל חודש אנחנו עושים אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
רגע.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או שעשינו בלגאן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עשיתם בלגאן?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז בוא תסביר.

נחקר, [03:28:16.726]    אלכסנדר ישיש  :
או שעשית בלגאן? בו...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
יכול להיות שאני עשיתי גם.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ה... דו"ח החודשי, החשבון [03:28:22.464]    חודשי שאני מעביר למזמין להחזר הוצאות...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"החשבון החודשי להחזר הוצאות." כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא לא... [03:28:28.597]    זה לא קשור לעמוס הדר. זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה מה אני שואלת אותך, על ה... אני שאלתי אותך מי...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא בכלל [03:28:33.544]    לא מתעסק  בזה. זה כסף שאני צריך לקבל. עמוס [03:28:36.861]    הדר אחראי על כסף שאני מוציא. על כסף שאני צריך לקבל, זה לא קשור בכלל ל... למערכת פיננסי שלנו. [03:28:44.517]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז בוא נעשה... בוא נעשה... יש את החשבון החודשי, נכון? "בו אני אהה..."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא אני, מנהל פרויקט, אני...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אס. בי. איי זה לא משנה לי מי. 

נחקר, [03:29:08.360]    אלכסנדר ישיש  :
בסדר, זה לא משנה, כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אס. בי. איי מבקשת החזר הוצאות?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מהמדינה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מהמדינה כן. זה מכל פרויקט, כל פרויקט מגיש [03:29:16.204]    דו"ח כזה כל חודש, כל פרויקט מגיש...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"כל..."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
חשבון, שזה נקרא [03:29:20.882]    חשבון לנותן עבודה. יותר מדויק (מילים לא ברורות) ככה קוראים לזה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כל חודש, זה חשבון למזמין העבודה. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה חשבון למזמין העבודה, [03:29:38.255]    כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי עושה את החשבון הזה? מי עורך אותו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מנ... מנהל פרויקט, מהנדס פרויקט אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"מנהל פרויקט..."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הם מטפלים בזה מול המפקח בשטח.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"עורך את החשבון הזה."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
וזה לא קשור לעמוס [03:29:53.146]    הדר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ממש לא, (הנחקר מניד בראשו לשלילה). (מילה לא ברורה). מאשר את זה אצל מפקח. [03:30:02.896]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות) אצל המפקח. כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
וזה עובר למ... למזמין, לאותו מנהל פרו...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למדינה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לאותו מפקח עליון...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
החברת פיקוח מאשרת את זה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, כן, קודם כל חברת [03:30:18.585]     פיקוח.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
חברת הפיקוח מאשרת את זה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מעבירה את זה למפקח עליון.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"מפקח עליון."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
המפקח עליון מאשר  את זה. 
חוקרת [03:30:26.837]    מס' 1, נעמה בן דוד :
"מאשר את זה..."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ומעביר לתשלום.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז אצלכם מי שהיה עושה את זה, המהנדס [03:30:49.400]    זה דן שחם.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, לא, לא, לא, (הנחקר מניד בראשו לשלילה).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מהנדס בפרויקט. בכל פרויקט  יש מ... לא מהנדס, זה בכלל לא...
חוקרת [03:30:56.421]    מס' 1, נעמה בן דוד :
אז לא הבנתי, אז דן שחם מה הוא? אמרת שהוא המהנדס שלכם? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מהנדס ראשי של הסניף ולא של הפרויקט. בכל פרויקט יש מנהל פרויקט, יש מהנדס פרויקט, יש מנהל [03:31:06.251]    עבודה. זה ברמת הפרויקט. החשבון... מוכ... מכינים ברמת פרויקט. לא ברמת סניף. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"ראשי..." אז תגיד לי מי המהנדס של כל פרויקט? ארבע מאות ושבע עשרה, ארבע [03:31:35.186]    מאות ושמונה עשרה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אין לי מושג. עכשיו את שואלת, לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למה, אתה [03:31:39.540]    לא יודע מי... אמרת שזה העובדים שלכם.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
היו כמה... היו כמה. לא, הם... גם אנשים התחלפו ב... אני עכשיו [03:31:48.415]    לא אזכור אפילו שם אחד. אחד אני אזכור כי זה היה חבר שלי. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי? מי זה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אחד קור... קראו לו [03:31:55.543]    יורי ויסמן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה היה באיזה פרויקט?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אחד... ארבע אחד ש... שמונה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ארבע אחד שמונה וארבע אחד שבע לא הולכים ביחד?

נחקר, [03:32:09.297]    אלכסנדר ישיש  :
לא. הם הולכים... זה שני פרויקטים ככה הם פשוט היו אחד על יד השני, זה... זה, זה, זה אותו כביש, [03:32:16.360]    זה קטע כביש וזה המשך של זה, זה קטע שני של הכביש פשוט העירייה (מילה לא ברורה) אבל זה... אהה... מפקחים שונים, אצלנו מנהל... מנהלי פרויקטים שונים, מהנדסים שונים אהה... המהנדסים... המהנדסים יכולים ה... היו גם מהנדסים מקומיים, מהנדסי פרויקטים. [03:32:38.828]    לא, לא בהכרח ישראליים. מנהל פרויקט זה תמיד היה... (מילים לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי באס. בי.  איי היה מאשר את ה... [03:32:49.479]    חשבונות החודשיים האלה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מ... אף אחד. מנהל פרויקט. מנהל פרויקט. ברמת הפרויקט מאשרים ו...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מתי זה עובר דרכך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, זה לא עובר. זה בכלל לא היה עובר דרכי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני רק יכלתי להגיד מה [03:33:05.603]    זה... למה זה כל כך מעט, למה זה... או (מילה לא ברורה) חודש... החודש עשית עבודה טובה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז לא היית [03:33:09.949]    אמור לאשר את זה?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. בכלל לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. אז זה הדו"חות ה... חודשיים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ומה זה הדו"ח הרבעוני?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הדו"ח הרבעוני זה דו"ח הוצאות. של... [03:33:26.199]    של סניף. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שאותו למי אתם מעבירים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לשוויץ. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שאותו ערך עמוס הדר [03:33:49.760]    ואותו העברנו לשוויץ?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, אותו ערך עמוס הדר ואותו העברנו לשוויץ.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ואת הדו"ח הזה אתה היית אמור לאשר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ופה, אני כבר הדו"ח הזה כבר הייתי מעורב [03:34:07.971]    בו והייתי... הייתי בודק... עוד הפעם, לא... אני לא... לא, בודק את ה... מס... מספרים. אם עמוס הדר אומר [03:34:19.902]    שב... בש...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא היית בודק את המספרים או כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא יכול, אני [03:34:23.670]    לא יכול לבדוק מספרים. אני יכול לבדוק...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מה אתה בודק?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אם עמוס ה... אם עמוס הדר אומר לי בדו"ח ורשם [03:34:27.098]    בדו"ח ש... עמ... שהוא ש... שילמנו ברבעון אהה... שנינו...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מה היית... אז מה היית בודק לו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
איך ה... מספרים מתאימים, לא [03:34:36.524]    מתאימים, ה... אם עמוס הדר אומר שהוא שילם שני מיליון דולר, ב... הוא... הדו"ח היה נערך ב... [03:34:42.089]    במטבע מקומי. בהתחלה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נו? נו? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אבל שהוא שילם משכורות שני מיליון דולר אז אני אומר או קיי שני מיליון דולר, אני אין לי... [03:34:49.373]    אני לא יכול  לבדוק את זה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז באיזה מספרים (מילה לא ברורה).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני, אני רק יכול ל... לבדוק. רגע אבל מה היה ח... [03:34:54.858]    מה היה רבעון הקודם? היה מיליון.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
היית משווה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הייתי... הייתי משווה. אבל רגע, מה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מה קרה החו... מה, [03:35:01.136]    מה קרה הרבעון הזה שזה י.. זה קפץ לשניים? מה, מאיפה זה בא? תסביר אהה... הרי לא... לא [03:35:08.929]    קיבלנו הודעות עוד אלף... עוד אלף עובדים, אין פה סיבה. יכול להיות שיש לך טעות, יכול להיות [03:35:18.380]    ששכחת משהו מ... מרבעון הקודם שהעברת אז תסביר. ברמה כזאת. אם סך הכל עלה לי... הסנ... בסניף הוצ... הסניף הוציא ברבעון הזה עשרה מיליון דולר, כמה... כמה אנחנו... כמה הוא מכניס?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הדיווחים שהעברתם זה דיווחים שמשקפים נכונה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) כן. [03:35:37.607]    כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא היו שם כל מיני הגדלות כמויות... או...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, לא, לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הגד....

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, אין פה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, זה דיווחים... הדיווחים האלה זה [03:35:50.866]    לפי... הרי... הרי פה אצל חשבונאים זה הנה, בבנק נכנס, יצא זה מה ש... זה מה שעלה [03:35:57.081]    לך, זה... אין, אין שם משהו, דיווחים, לא כלום. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
תקשיב אהה... הרי קניה שאתה מעביר לה מפקח הוא לא בודק [03:36:13.262]    לך את החשבונות בנק, נכון?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא לא. הוא... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי שמאשר לך.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מי ש... עוד הפעם, בואי נפריד, מה שאמרנו. [03:36:22.317]    מה שבודק לי מפקח זה חשבון הכנסות.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עבודה שביצעתי...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני מדברת על החשבון החודשי שאתם מעבירים מידי חודש לקניה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, זה [03:36:27.554]    עבודה שביצענו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נכון? אתם מעבירים לקניה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נכון. (הנחקר [03:36:31.957]    מהנהן בראשו לחיוב).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
המפקח הוא לא בודק לך את ה... חשבון בנק הרי.                                                                            

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא לא צריך לדעת.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הוא... נכון.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא לא צריך לדעת כמה זה עלה לי.
חוקרת [03:36:37.101]    מס' 1, נעמה בן דוד :
יש...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא צריך לדעת כמה זה עלה לו. לו  זה עלה מה שהוא צריך לשלם לי. זה  מה שעלה לו.
חוקרת [03:36:42.418]    מס' 1, נעמה בן דוד :
נו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני הגשתי לו חשבון, החודש ביצעתי עבודה בסכום  של מיליון וחצי דולר או שניים, או שלוש מיליון דולר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איך הוא [03:36:49.053]    יכול לדעת אבל שבאמת ביצעת במיליון וחצי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יש לו מודדים. אני מ... מ... אני מ... מ... בכל חשבון כזה אני מגיש [03:36:58.115]    הסבר לכל מספר, זה... הדו"ח כזה זה... זה ספר כזה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עם... שבו אני מסביר כל מספר ומספר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"ובו..."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עם חישובי כמויות, עם מדידות, עם הכל. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"כל דו"ח..." כל דו"ח כזה זה ספר [03:37:29.546]    וכל הוצאה מוסברת?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) בוודאי. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מוסברת...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כל מספר שם מוסבר. עוד הפעם, אל תבלבלי זה... זה לא הוצאות. זה לא דו"ח הוצאות. [03:37:39.802]    זה דו"ח ש... מ... ש... זה חישוב כמויות של עבודות שביצענו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
"חישוב עבודות..."

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה דו"ח... זה דו"ח שיכול להיות...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אבל...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אלף... אלף... אלף [03:38:01.871]    סעיפים יכולים להיות בו,  זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן אבל כת... כתובים בו מספרים, סכומים.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מספרים, לא. א' בחוזה יש עלות לכל [03:38:09.808]    סעיף.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
חוזה יש מה עלות של יחידה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן.  זה אמרת לי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ואני אומר... ואני אומר עכשיו אני בוד... אני אומר לו [03:38:16.103]    כמה אני ביצעתי בכל סעיף...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז אמרתי לו אני עושה  נגיד סתם כל אהה... עבודת עפר נגיד [03:38:21.492]    אם מחשבים יחידה זה עשר, אז אני ביצעתי מאה עבודות עפר זה עשר כפול מאה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נכון. נכון. וזה [03:38:26.144]    (מילה לא ברורה) עכשיו אתה צריך לשלם לי אל... עשר כפול מאה זה אלף, אתה צריך לשלם לי אלף. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עכשיו אתה בא אליו ואתה אומר לו, ביצעתי אלף. 

נחקר, [03:38:39.828]    אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) אה הא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן? איך הוא יודע שבאמת ביצעת אלף [03:38:45.487]     ולא שמונה מאות?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יפה אז... אבל פה אני  הבאתי לו את הספר הזה שאני מסביר לו [03:38:48.993]    כל מספר ומספר. כל סעיף כזה יש שם חישובי כמויות, יש שם הסברים, מדידות [03:39:00.734]    אהה... הכל. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ואיפה אתם שומרים עותקים של זה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בפרויקט. זה לא... [03:39:15.444]    לא  נשמר ב... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה בפרויקט?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ב... ב... בחש... שהפרויקט מתבצע, שומרים בפרויקט. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה במשרדים שלכם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
המ... המש... [03:39:26.668]    המשרד של מנהל פרויקט, הוא שומר אצלו את הדברים האלה, עותקים האלה. אמת שגם אני שמרתי את ההעתקים של אהה... אצלי במשרד, של כל... של כל חשבון כזה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז הדו"חות האלה [03:39:46.203]    בכלל לא מגיעים לפי מה שאתה אומר לא לסניף בשוויץ ולא לסניף בארץ?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מניד בראשו לשלילה) לא, בוודאי שלא. לא, הוא מגיע [03:39:53.112]    הדו"ח בלי ספר, רק את המספרים. הדו"ח הזה מגיע שהנה החודש ביצענו כך וככה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
היית מקבל בונוסים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שעל [03:40:32.513]    מה הם היו מבוססים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
על אהה... תוצאה כללית של הסניף. על...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
על רווח?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
על... על רווחיות... על רווחיות של הסניף, כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה כל חודש או כל שנה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה פעם בשנה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בערך בכמה מדובר... מדובר [03:41:11.727]    מידי שנה? בערך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עשרים, שלושים אלף דולר. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה היה  השכר החודשי שלך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
חמש עשרה אלף דולר. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה...  מי זה בועז פרנק?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מי?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בועז פרנק.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בועז פרנק?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מכיר בועז?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בועז פרנץ אולי?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
פרנץ מי זה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... בועז פרנץ... עבד באס. בי. איי הוא...
חוקרת [03:43:14.509]    מס' 1, נעמה בן דוד :
היה... באס. ביי. איי בקניה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איפה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא היה פעם... הוא היום עובד ב... אס. בי. איי בארצות הברית.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא מנהל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איפה הוא [03:43:25.673]    עבד בתקופתך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא לא עבד איתי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז איפה  הוא עבד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא עבד באוגנדה אני חושב. אהה... הוא עבד בניגריה כמנהל אגף מים. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה הקשר שלו לאס. בי. [03:43:44.261]    איי אהה... קניה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שום קשר לקניה. אני יגיד לך מה יכול להיות. בפרויקטים הראשונים ארבע אחד שבע, ארבע אחד שמונה... עוד [03:43:53.610]    הפעם, זה... זה עכשיו מה שאני אומר זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא בוודאות. הוא היה... כשקיבלו את הפרויקטים האלה, הוא [03:44:02.053]    היה מנהל סניף באוגנדה. ו... יכול להיות שהוא זה ש... [03:44:09.804]    מילא את המכרז או ליווה... קיבל את הפרויקטים בקניה. הוא טיפל בזה, אבל אהה... מ... עקב זה [03:44:23.729]    שהוא היה באוגנדה קרוב... קרוב לקניה, הוא יכל להגיע אז יכול להיות שהוא הגיע לשם, לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ובתקופתך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, הוא לא [03:44:32.237]    היה. בתקופתי הוא בכלל לא היה בחברה. הוא אחרי אוגנדה עזב חברה ו... בשנים שאני הייתי הוא לא [03:44:42.538]    היה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כשאתה הגעת לתפקיד...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כמה פרויקטים כבר היו בתהליך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שתיים. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ארבע מאות ושבע עשרה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
וארבע מאות ושמונה עשרה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
וכל השאר זכיתם בתקופתך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי זו... מי זה בנו ארביט? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא, בנו ארביט זה... [03:45:38.504]    כן, לא דיברנו על בן אדם הזה. בנו ארביט התפקיד שלו נקרא דירקטור אהה... איסט אפריקה. או לפחות כך הוא [03:46:00.144]    היה נקרא ב... בתקופתי בקניה. אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ומה זה אומר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה בן אדם שהיה עוזר לי... הוא היה ממונה על [03:46:16.809]    אהה... מ... עליי כביכול. אהה... אני דיווחתי לא רק לרוני פאלוך, גם לבנו ארביט. זה בן  אדם [03:46:28.642]    שבכלל ב... ו... הוא  היה... הוא היה מגיע [03:46:34.765]    מידי חודש, אהה... אני לא זוכר מתי הוא התמתנה לתפקיד. אני חושב בהתחלה [03:46:48.010]    הוא לא היה עם ה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אבל מאיזה ש... לא זוכר מאיזה שנה, מתי...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
במהלך התקופה שלך.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
במהלך התקופה שלי הוא היה [03:46:54.424]    מגיע מידי חודש, היה... אהה... לא רק אליי, היה מגיע [03:46:59.525]    אליי, לאוגנדה, לטנזניה, היה יושב...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה) אפריקה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה) אפריקה. עושה סיבוב בסניפים אהה... מייעץ, עושה סיבוב בפרויקטים אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זהו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הוא היה אמור לאשר לכם מסמכים... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
הוצאות...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, כן.   [03:47:32.523]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה בדיוק הוא היה צריך לאשר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בוא נגיד ככה הוא היה צריך לאשר לכם את הדו"חות החודשיים או את הדו"חות [03:47:41.191]    הרבעוניים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מה הוא היה צריך לאשר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ההוצאות האישיות שלי. לדוגמא. את שאר ההוצאות לא. [03:48:00.608]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
 [03:48:05.522]   מי זה משה הונגר?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... משה הונגר היה מנהל פרויקט בפרויקט [03:48:19.410]    ארבע אחד שמונה. באיזושהי תקופה בהתחלת הפרויקט. הוא עזב ב... די מהר הוא עזב, אני הגעתי באלפיים ושמונה. [03:48:35.737]    אני חושב במהלך אלפיים ושמונה הוא עזב. (מילים לא ברורות- קול נמוך). אולי באלפיים ותשע, משהו... די מהר הוא עזב. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה שמאליות? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שמאליות? 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן, מה זה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מנפחים חשבון...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה אומר?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בואי נגיד חלק [03:49:17.251]    מהעבודה ש... אני יודע שאני צריך לבצע... בחודש הבא אבל אני רוצה לקבוע את זה החודש אז אני... אני [03:49:28.214]    תובע בחשבון קצת קודם. אני (מילה לא ברורה)... טריק מלוכלך בואי נאמר ככה.  
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למה ששאלתי אותך אם החשבונות שאתם אהה... מגישים הם מהימנים, אמרת [03:49:47.854]    לי שכן. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
סליחה?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למה קודם ששאלתי אותך אם החשבונות שאתם מגישים לפני חודש משקפים, אמרת לי שכן.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
נו זה [03:49:55.925]    עדיין את אהה... זה... הדברים האלה הם דברים קטנים מאוד, זה ברמה... היה ממש... קצת אהה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה קצת? כל חודש כמה הייתם מנפחים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, לא, כל חודש, [03:50:09.689]    היינו מנפחים מידי  פעם.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה מידי פעם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מה אני יגיד לך, דוגמא קלאסית לדבר הזה, במדינה יש תקציב.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נו. 

נחקר, [03:50:23.929]    אלכסנדר ישיש  :
התקציב הוא לכל פרויקט. ונגיד אהה... לדוגמא, לפרויקט [03:50:37.009]    ספציפי יש לי תקציב של עשרים מיליון דולר ל... ל... לשנה הספציפית. או עשר  מיליון דולר (מילה לא ברורה). אני במהלך [03:50:45.407]    שנה אהה... ביצעתי עבודה של אהה... חמש מיליון דולר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מגיע חודש דצמבר ו... אני אומר או קיי ביצעתי עוד מיליון דולר, זה שש... יש פה מיליון... עשר מיליון דולר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כמה מנ... כמה [03:51:09.553]    הייתם מנפחים?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... בגדול, אולי חמישה אחוז (מילה לא ברורה) החשבון מידי פעם. וזה לא, זה לא... זה לא שזה מנפחים, זה... ו... [03:51:21.079]    בואי ככה, בואי נעשה את זה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כמה פעמים. (מילים לא ברורות)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני מ... אני מנפח אבל חודש הבא אני מבצע את העבודה הזאת, זה לא שעבודה שאני לא מבצע. אני פשוט הקדמתי קצת [03:51:34.651]    את התשלום על העבודה. אז אני בחודש הבא מבצע את העבודה הזאת, פשוט החו... אני קיבלתי כסף לפני אהה... ממה [03:51:42.392]    שביצעתי עבודה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
למה אתם עושים את זה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני יגיד לך למה, כי (מילה לא ברורה) תשלום, הפיגור בתשלומים שנותן לי מזמין זה בערך [03:51:51.428]    שתיים עשרה חודש או עשרה  חודשים. אני ביצעתי עבודה בינואר, אני יקבל... אני יקבל כ... כסף אולי, אולי [03:52:00.151]    ב... אוקטובר, נובמבר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי ה... מי הגה את השיטה הזאתי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אה?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי הגה את השיטה הזאתי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מי מה?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי... מי יזם את זה? מי [03:52:10.748]    אמר בואו נעשה את זה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, זה בדרך כלל זה... זה... עם המפקח, יחד אמרנו בוא נעשה פה... הוא [03:52:18.035]    מבין ש... קצת אהה... קשה לקבלן לעמוד בזה כי כסף אין לו, הוא לא רואה כסף חודשים ארוכים אז [03:52:22.947]    בוא נקדם קצת את התשלום.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
המפקח... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה- קול נמוך).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ה... המפקח העליון? או החברת פיקוח?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, נו זה החברת פיקוח. מפקח עליון לא...
חוקרת [03:52:33.130]    מס' 1, נעמה בן דוד :
המפקח העליון ידע שאתם עושים את זה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
תראי, בד... בדרך כלל זה עושה זה מנהל פרויקט, (מילה לא ברורה), לא, לא [03:52:41.571]    חושב שהוא ידע על זה. אני לא חושב. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מי ידע שאתם עושים את זה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אף אחד. מי זה אף אחד?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עוד פעם, אז אני יודע...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
רק אתה ידעת?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני יודע, ומנהל פרויקט יודע. [03:53:03.705]    ומפקח. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ועמוס הדר? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(הנחקר מהנהן בראשו לחיוב) מ... כן עמוס הדר כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עמוס הדר ידע?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני מעריך שכן, הוא אמור לדעת. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איך הוא אמור [03:53:25.454]    היה לדעת מזה? הרי אין פה... אתה אומר שהוא עובד לפי...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ה... כי כשאנחנו עושים מאזן ח... מאזן אהה... [03:53:32.869]    שאנחנו עושים מאזן, עמוס הדר ידע... שיש נגיד [03:53:42.868]    אהה... עודף הכנסות אז הוא ידע ש... שפה לא...  זה לא הוגן והיה מוריד אותו מההכנסות, היה... היה מקטין [03:53:55.805]    את ההכנסות.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא הבנתי?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כשעושים דו"ח רבעוני...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בדו"ח רבעוני יש הוצאות מול הכנסות.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן? נכון.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אז... אני הייתי אומר לו פה ב... 
חוקרת [03:54:06.684]    מס' 1, נעמה בן דוד :
לכאורה בדו"ח ה... רבעוני אתם הגדלתם את ההוצאות.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ה... הגדלנו הכ... ה... הוצאות,  אז בוא תקטין את  ההוצ...  [03:54:14.466]    לא ט... לא הגדלנו  הוצאות.  ההוצאות נשארים אותו הוצאות. אותם הוצאות.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לכאורה אתה אומר שהיו [03:54:18.262]    לכם יותר הוצאות, כי ביצעתם כאילו...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עוד אהה... אתה יודע.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, לא, לא, לא.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז מה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא, א... כנראה שאנחנו מדברים [03:54:24.051]    על... אצלך מה שאצלך הוצאות, אני, אצלי זה הכנסות.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי, אז  יש עודף הכנסות ואז מה אמרתם לו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יש עודף הכנסות [03:54:30.785]    אבל תקטין את ה... הכנסות שזה יהיה (מילה לא ברורה) אמיתית שזה לא... ב... ב... ב... ב... ברבעון הזה  לא [03:54:38.878]    היה... לא היו הכנסות כאלה, היו הכנסות פחות מזה. אבל זה קרה לעיתים מאוד רחוקות, ב... בדרך [03:54:47.811]    לסניף שלנו... הוא הסניף היה מאוד לא מוצלח. אנחנו היינו [03:54:51.821]    ב... תמיד במינוס. ברוב המקרים. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בגלל זה רציתם לעשות את זה.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, זה לא היה עוזר. זה ה... זה היינו [03:55:00.255]    במינוס, בכזה... ב... בכזה רמות ש... זה לא היה עוזר בכלל. זה... 

גורם נוסף :
שלום.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שלום.

גורם נוסף :
 [03:55:17.676]   מה נשמע? סליחה על ההפרעה, אהה... אוכל.

(הערת המתמללת :  בדקה 03:55:21 נכנס גורם נוסף לתמונה בחדר החקירות) 
גורם נוסף :
אהה... מה שלומך? בסדר?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ברוך השם.
גורם נוסף :
יופי. אני יגיד לך [03:55:28.540]    מה האפשרויות שלך, בסדר? יש לך אפשרויות מגוונות.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה) 
גורם נוסף :
טונה. גבינה צהובה, או בלקני. אני  לא יודע מה זה אומר [03:55:39.203]    (מילים לא ברורות)
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
טוב גבינה צהובה.

גורם נוסף :
גבינה צהובה, בחירה מצוינת. אני חושב [03:55:43.128]    שבחרת מעולה.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
תודה.
גורם נוסף :
אני מקווה שגם בדברים אחרים תבחר מצוין.

(הערת המתמללת :  בדקה 03:55:46 יוצא גורם נוסף מהתמונה בחדר החקירות) 
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בוא נראה.
חוקרת [03:55:47.817]    מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות) בשוויץ ידע על זה? (מילים לא ברורות) ובארץ ידע על זה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, אני לא, לא, לא חושב שידעו על זה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא חושב?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא חושב. זה...
חוקרת [03:56:05.247]    מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי. עשית את זה על דעת  עצמך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה... יופי שאתה לוקח על עצמך את כל האחריות זה [03:56:14.897]    מאוד יפה. אתה שם את עצמך על ה... נשכב בשביל אחרים. מי החליט כמה מנפחים ומתי? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מנהל פרויקט.
חוקרת [03:56:24.919]    מס' 1, נעמה בן דוד :
עשיתם את זה בכל הפרויקטים? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מממ... לא. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איזה פרויקטים עשיתם את זה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
מה את חושבת שאני עכשיו זוכר?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן, אני...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, לא זוכר, [03:56:46.498]    אני מניח שבפרויקט... אני מניח שבפרויקט ארבע אחד שבע, ארבע אחד שמונה כן עשינו. אהה... לא נראה לי. לא זוכר [03:56:56.225]    את זה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כמה בסך הכל ניפחתם, בסך הכל. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
סליחה?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בכמה בסך הכל, באיזה סכום בסך הכל ניפחתם?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
באפס. 
חוקרת [03:57:56.062]    מס' 1, נעמה בן דוד :
בסופו של דבר באפס?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בוודאי. זה משהו שהיום ניפחתי... מה שהסברתי, היום ניפחתי, מחר עשיתי את העבודה הזאת, זה [03:58:02.530]    לא עבודה שלא ביצעתי. זה עבודה שהיום ניפחתי, מחר עשיתי פשוט... קצת הקדמתי קבלת תשלום על זה. דרך אגב [03:58:11.387]    ת... תשלום אני בכל מקרה קיבלתי עוד שמונה חודשים אחרי שעשיתי את העבודה הזאת. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז לא קיבלתם... כל סכ... כל [03:58:17.470]    סכום עובר...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא. לא, זה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
או קיי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה ניפוח אהה... זמני ל... ליום. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
איך הייתם אהה... איך הייתם מביאים להם אהה... אסמכתאות [03:58:31.097]    לזה, בחוברת.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
למי?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה אומר שכל חוברת היית... היה לכם סעיף והייתם מביאים אסמכתאות ומגבים  את זה, אז  אני [03:58:38.432]    אומרת איך על הניפוח גיביתם? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
או קיי אז אהה... אני כותב לו שעשיתי עבודה מפה עד לפה, לעומת זאת [03:58:50.496]    שאני עשיתי בפועל עד לפה. אז עשיתי, או קיי, הגדלתי קצת, הוא יודע אמר סליחה עכשיו אתה עשית לא, לא עד [03:58:57.217]    לפה, עשית עד לפה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אז או קיי בסדר, נו על זה או קיי, אני יודע שאתה... עוד לא עשית את העבודה הזאת. [03:59:05.276]    אני בינתיים משלם לך על זה אבל אתה צריך ל... אני צריך ל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אבל המפקח [03:59:09.155]    העליון הוא לא איתכם ב...  בשקרים האלה כי הוא לא יודע לפי מה שאתה אומר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
הוא לא יודע [03:59:15.062]    מזה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז איך הוא מאשר לך משהו שלא עשית?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
איך הוא יודע? הוא לא יכול לדעת אבל... כי לא ניפחנו ב... [03:59:20.174]    ברמות כאלה שאפשר אבל ל...  ניפחנו קצת ל... ממש קצת ב... במקומות קטנים, לא... זה לא היו רמות [03:59:32.612]    של... מאה, מאה אחוז, אהה... אז פה חמישה אחוז וזה סעיף בודד ספציפי. היה... היו סכומים קטנים מאוד, זה לא... [03:59:44.051]    זה ניפוחים קטנים מאוד. הרי בסופו של דבר אני ב... בני... סיימנו את הכביש הזה, עשינו אותו, אז [03:59:58.651]    זה ש... אהה...  הקדמנו קצת תשלום, זה, זה הפשע הגדול? בסדר.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה תרמית. (מילה לא ברורה). אני אדפיס לך עכשיו, אתה תקרא את זה. 

נחקר, [04:00:29.783]    אלכסנדר ישיש  :
זה החלק הקשה עכשיו.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עכשיו אתה מתחיל את החלק הקשה שלך.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כי אני צריך לקרוא את זה. אני...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה צריך לקרוא את זה...

נחקר, [04:00:41.881]    אלכסנדר ישיש  :
ואני מאוד, מאוד מתקשה לקרוא בעברית.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה ייקח הרבה זמן. או- אה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה זה ה... (מילה לא ברורה) האלה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה (מילה לא ברורה). מאיפה אני צריך להתחיל לקרוא? איפה אחד? [04:02:07.259]    
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אחד זה מה שחתמת כבר על האזהרה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך). 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כי אנחנו אמרנו (מילה לא ברורה) ואת רשמת כנראה במקום אחר אהה... שתחילת (מילה לא ברורה) בניגריה כמנהל אגף זה לא לגמרי...
חוקרת [04:04:20.722]    מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, אחרי זה כתבנו בצורה יותר מפורשת (מילה לא ברורה).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, יש (מילים לא ברורות)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אבל אני יכולה לתת לך עט שאם תרצה לתקן משהו.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, בסדר [04:04:28.327]    מה, פשוט ש... לא כל התקופה עבדתי שמנהל אגף אבל...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר, אתה מבין כמה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
סיימ... סיימתי (מילה לא ברורה) 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שהמהות שלך זה [04:04:36.583]    לא ה... עבודה שעבדת (מילה לא ברורה), בסדר? ב... כמו שאתה מבין.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בסדר, בכל מקרה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, בסדר גמור. בכל עמוד אתה חותם, כן? פה. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אחר  כך.  
חוקרת [04:09:48.744]    מס' 1, נעמה בן דוד :
(הערת המתמללת : בשיחת פלאפון) אתה יכול להחליף אותי לשתי דקות? אתה פה למעלה בקופה? כן, שתי דקות. ביי. (הערת המתמללת :  סיום שיחה). [04:09:57.726]    

גורם נוסף :
(מילים לא ברורות)

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני רק יורדת לשים להם את זה ואני חוזרת, [04:10:28.093]    בסדר? הוא בינתיים קורא.

גורם נוסף :
 [04:10:30.784]   או קיי.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אחרי זה הוא צריך לחתום על כל עמוד, בסדר?

(הערת המתמללת :  בדקה 04:10:28 יוצאת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד מהתמונה בחדר החקירות) 

גורם נוסף :
 [04:10:33.984]   אין בעיה.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני כבר חוזרת.

(הערת המתמללת :  בדקה 04:10:34 נכנס גורם מס' 2, חי לתמונה בחדר החקירות) 

(הערת המתמללת :  בדקה 04:10:38 יוצא גורם מס' 2, חי מהתמונה בחדר החקירות) 

גורם מס' 2, חי :
 [04:10:40.692]  [04:10:37.005]     למה המזגן לא עובד? אתה בעונש? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
 [04:10:44.093]   להפך, היה לי קר.
גורם מס' 2, חי :
אה. אבל אין לך אוויר.
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עדיף לי בלי אוויר מאשר לק...

גורם מס' 2, חי :
 [04:10:55.425]   אה?
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לקפוא מקור. חסר פה דף. אה. אני יכול לתקן על אהה... על הדף הזה?
גורם [04:14:19.142]    מס' 2, חי :
מה ש... כמה אתה מתקן? כמה (מילים לא ברורות- קול נמוך)
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אות אחד זה פשוט אהה... שגיאת כתיב.
גורם מס' 2, חי :
כן, תקן מעל הדף, תחתום ב... צד. 
נחקר, [04:14:27.546]    אלכסנדר ישיש  :
כתבה שווי במקום שוויץ. 
גורם מס' 2, חי :
בסדר. 

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
חי תודה רבה.
(הערת המתמללת :  בדקה 04:27:30 נכנסת חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד לתמונה בחדר החקירות) 
גורם מס' 2, חי :
זהו?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני לא מתקן... מתקן... [04:27:36.992]    טעויות כתיב.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כתיב לא, אבל אם יש משהו מהותי אז אהה... תגיד לי, ש...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שנתקן פה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בנק אהה... [04:27:43.410]    (מילה לא ברורה) כתבת. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה לא...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אהה... טעויות סופר לא צריך, רק אם יש משהו שאתה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
או... או קיי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
משהו שלא נכון [04:27:52.342]    או שלא הבנתי אותך נכון.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
במקום שולחת, זולחת. זה אני משאיר.
חוקרת [04:28:02.049]    מס' 1, נעמה בן דוד :
נ... אין, אין בעיה. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני... (מילה לא ברורה- קול נמוך).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כותבים מהר אז לפעמים...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן אני מבין ש...  במהירות הדפסה שכזאת... אני צריך שירותים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר, אין  בעיה, אהה... כמה דפים נשארו לך?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
או- הו, [04:28:21.613]    הרבה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
יש עוד הרבה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אה, בסדר, תראה לי (מילה לא ברורה). שלוש עשרה, בסדר. אהה... 

גורם נוסף :
 [04:30:45.109]   שניה רגע, כבר חוזר אלייך.

חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
תודה רבה.

גורם נוסף :
 [04:30:50.046]   רגע, תראי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
פה אנחנו... דיברנו, דיברנו... אבל... זה מופיע כאילו ש... את כותבת שאלה, מי ערך את דו"חות ופירוט ההוצאות של [04:38:34.952]    הפרויקט (מילה לא ברורה) במדינה מידי חודש...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
והתשובה, חשב הסניף. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, אבל אחרי זה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אבל דיברנו ש [04:38:42.228]    זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בהמשך אהה... אמרתי לך לעשות אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
וב... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
סדר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ובהמשך עשינו...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
או קיי, פשוט שלא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא, ברור. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
(מילה לא ברורה) לא... לא דייקנו פה. את לא יודעת [04:41:50.191]    כמה  זה חשוב. שהדו"ח  הרבעוני... אני...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אם אתה רוצה להוסיף משהו בכתב יד, אתה יכול.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, לא יודע מה להוסיף. [04:41:57.700]     כאילו לא הייתי בודק את המספרים אבל הייתי בודק את  המספרים ביחס להשוואה לדו"חות [04:42:03.195]    הקודמים אבל לא רק...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה מה שאמרת ש...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן אבל לא רק ביחס. הייתי מ...  הייתי בגדול מסתכל על מספרים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה יכול לכתוב הייתי בגדול מסתכל על מספרים.  

נחקר, [04:42:09.061]    אלכסנדר ישיש  :
איפה אני כותב?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בהמשך, איפה שאתה רוצה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
פה. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
תחתום רק ליד זה. 

נחקר, [04:42:42.441]    אלכסנדר ישיש  :
ה... שאלה אחרונה, זה מה שאני אמרתי?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שמה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני אומרת לך שמה שעשיתם זה תרמית...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אני אמרתי לך.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
וזיוף. מה תגובתך?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן, אמרת לי [04:48:12.215]    בסדר. אמרת בסדר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אמרתי שבסדר?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אתה רוצה לתקן? אתה רוצה...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני חושב שלא הגבתי לזה בכלל. מה... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
נו אז... כאילו אמרת לי בסדר. [04:48:20.771]    אתה רוצה תגיד משהו אחר.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אין לי מה להגיד, פשוט או קיי, שמעתי, לא...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אז תכתוב שמעתי. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא חושב ש... אני לא [04:48:31.488]    חושב שאמרתי (מילה לא ברורה) בסדר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עם ע'?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
מה אתה רוצה לכתוב?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שמעתי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
עם ע' כן.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
או קיי, עכשיו אני צריך...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זהו, עכשיו אתה חותם על כל [04:48:45.616]    עמוד.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
פה כן?
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
כן. מה זה (מילים לא ברורות- קול נמוך).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
את  יכולה להסביר בח... (הנחקר מגחך)
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(החוקרת מגחכת)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
חתימתך, כל דבר? מה זה [04:49:30.114]     זה סתם. עוד פיפס. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות) מי שצריך נגיד לחתום על הרבה חוזים ודברים כאלה זה נראה לי כאילו... לעשות את השפיץ הזה בסוף אהה...  [04:49:44.107]    

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(החוקרת מגחכת)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
זה גוזל המון זמן.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה  מתיש.

נחקר, [04:49:47.012]    אלכסנדר ישיש  :
יום אחד הייתי צריך לחתום על...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
חותמים כל עמוד?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שש מאות עמודים. ו...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה- קול נמוך).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
בחמישה עותקים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
די.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
ואתה מקבל מכרז ערב לפני... 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לפני ההגשה.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לפני ההגשה [04:50:02.781]    אתה צריך בבוקר, בדרך להגשה, אם אומרים שאתה צריך להגיע להגשה עד שעה... מה עושים עם זה?
חוקרת [04:50:10.098]    מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
עושים את זה ככה, נכון? 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אתה צריך להגיע... בדרך כלל הם עושים נגיד בשעה אחד ע שרה או שתיים עשרה בבוקר, [04:50:18.501]    עד... עד השעה הזאת צריך לחתום (מילים לא ברורות).
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות). בסך הכל נהנית שם בקניה?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אהה... בסך כן, מדינה מאוד יפה. נהניתי.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לי זה עושה ספארי.

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן, הייתי... הרי אני תחביב [04:50:39.877]    שלי צילום, אני ש...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
גרתם שם או שפשוט היית מגיע לארץ אהה... 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, גרנו שם.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
גרתם שם. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לארץ פעמיים בשנה. 
חוקרת [04:50:46.103]    מס' 1, נעמה בן דוד :
פעם בשנה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אשתי הייתה בהסכם עם חברה אחרת, הסכם אחר.המנכ"ל חתם הסכם איתה, לא איתי. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה)...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
היא הייתה מגי... היא הייתה [04:51:01.535]    מגיעה כמה שהיא רוצה. היא הייתה יושבת פה, חצי שנה בארץ.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ומה היא הייתה עושה [04:51:08.838]    שם? אה? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שום דבר.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
שום דבר? 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
חור בראש.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילים לא ברורות- קול נמוך)

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
חור בראש אצלי אהה... לא, זה  נורא. זה הדבר הנורא, היא שילמה [04:51:18.193]    המחיר הכבד. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
בסדר, היא הלכה אחרי הבעל...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כי...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
זה לא...

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
כן אבל לא לעשות אהה... שנים לא לעשות שום דבר זה...
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
היא [04:51:26.301]    הייתה יכולה למצוא לעצמה...
נחקר, אלכסנדר ישיש  :
לא, היא לא הצליחה.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
לא הצליחה? (מילים לא ברורות- קול נמוך). אתה לא רוצה לאכול? לא שתית?

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
שתיתי קצת. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
(מילה לא ברורה- קול נמוך).

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אני [04:51:36.353]    רוצה לאכול אבל אחרי שירותים.
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
אין בעיה. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
וזה מתחיל להיות לחוץ. 
חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד :
ברור, בגלל זה אנחנו הולכים. בוא. 

נחקר, אלכסנדר ישיש  :
אנחנו חוזרים לפה?
חוקרת [04:51:46.986]    מס' 1, נעמה בן דוד :
אנחנו נחזור לפה. 

(הערת המתמללת :  בדקה 04:51:51 יוצאים חוקרת מס' 1, נעמה בן דוד והנחקר, אלכסנדר ישיש מהתמונה בחדר החקירות) 
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